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BAXIKH OEQPIA

[1]
T

E€io00o0oe1lg — AViOo®©OELG

§ 2.2 E§iowoelg 20u Badpou

(1) T1 ovopafoupe e§iowon 2°V Badpov;

E§iocwon 2°° BaOpou pe éva ayvwoto ovopaloupe Kabe e§iomorn rmou ypagetat 1
propet va ypagei ot poper ax® +Bx+y=0 pe a=0.

IL.X.

2x% +3x -7 =0, 2x> ~5x =0, 4x>—36 =0

(2) T1 ovopaloupe e§iowon 2°V Babpou eAArng popens;

Eiocwon 2°° Badpou cAAunng pop@ng ovoudletal n e€iowon ax® +Px+y=0 pe
az0 ka1t =01 y=0

IT.X.
2x* -5x=0 (y=0)
4x*>-36=0 (B=0)

MeBobog emiduong e§lomoewv 2°° Babpou

A) E§ionoeilg eAAunNG pop@ng

> AvB=0 10t ax’ +y=0 & ax’ = -y & X° =—§ Kat autr) Auvetat katd ta
YvVoOotd.

I.X.

4x* -36=0

4x”> =36

4x* 36

4 4

x> =9

X =149

x =13

X=-3 n x=3

> Av y=0 tote: ax’+Px=0< x(ax+B)=0<=x=0 1 ax+B =0 Kal

ouvexifoupe Katd ta yvootd.
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IT.X.
2x%? -5x =0
x(2x-5)=0
x=0 g| 2x-5=0
2x =5
2x 5
2 2
5
x=2
2
IMapadsiypata
1)  Na emdubei n e§iowon: 3x* -12=0
Avon:
3x°-12=0<
3x’ =12
X’ =4 <
x =22

2)  Na ermmAubel n e§iowon: 4x* +20=0

Avon:
4x*+20=0 <
4x? =20 &
x> =-5

Aduvarn

3) Na emAubei n eiowon: 3x* —12x =0

Avon:
3x?-12x=0 &
3x(x-4)=0<
x=01nx-4=0<
x=01x=4

4)  Na ermAubBei n e§iowon: 2x*> +x=0

Avon:
2x%? +x =0
x(2x+1)=0 <

x=012x+1=0

x=01xXx=-—=

2
Aoxknosig
1. Na AuBouv ot e§10moelg :

i. (x-2)-(x-3)=0
iii. (1-2y)yp=0
2. Na AuBouv ot e§lowoelg :

i. X2—5X=O
iii. 12x*+15x=0

ii. 3(x-1)x*=0

ii. 3x? = 6x

" TA

[1]
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3. Na AubBouv o1 e§lonoelg :
i. x*-25=0 ii. 3x*-12=0
iii. x*-8=0 iv. 8x*=18
4. Na Avoete 1ig eSlonoeg :
i. x*+15=0 ii. 3x*+12=0
5. Na AuBouv ot e§lowoelg :
i. (XQ—X)-(X2—4>=O ii. (X2—1)-(X2+2)=O
ii. x*-x=0 iv. x°=4x
0. Na AubBouv o1 e§lonoelg
A) 2x’+x=0 B) 2x°-4=0 N 2x(x-3)=x
7. Na AubBouv ot e§lonoelg

A) 2x°+1=0 B) —2x*+6x=0 I) 2(x-3)=x"-6

B) ES1000c1g KAVOVIKNG ROPPLS

la v ermiduvon g efiowong ax® +Px+y=0 pe a =0 umnoloyiloupe mpota v
noootnta A =p°-4ay n oroia ovopaletatr drarpivouoca. Metd v srmAvoups
oUP@P®OVA PE TOV MAPAKAT® THivVaKa:

A =B —4ay H efiowon ax® +Px+y=0, a=0
B+
A>0 Exet 600 pifeg avioeg 1§ X, , = 62;\/&
a
A=0 ‘Exet pa dumdr) pida ) X = —QE
a
A<O Eivat abuvain oto [
I.X.
6x° -5x+1=0
a=6, B=-5, v=1
A=p*-day=(-5)-4-6-1=25-24=1>0
<= 5-1_4 1
_BEA _—(-5)#V1 51 |77 12 12 3
2a 2:6 12 X_5+1_£_1
12 12 2
Iapadeiypata
1) Na ermAubBei n e§iowon: 6x*> -5x+1=0
Avon:
O1 ouvieAeoteg g e§iomwong eivat:
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a=6 B=-5 y=1
'Etol n diakpivouoa eivat:
A=PB?—4ay=(-5)"-4-6-1=25-24=1>0

Zuvenwg:
_5+1_£_ 1
T T2 12
; _BrJA _ —(-5)xV1 5+1
1,2 — - . - -
20 2-6 12 _5—1_i_1
2= T127 3
2) Na eruAubei n e§iowon: x2+(\/§—1)x—\/§20
Avon:

O1 ouvtedeoteg g e§iowong sivat:

a=1 B=v3-1 y=—3

'Etol n iakpivouoa sivat

A=[52—4ay=(ﬁ—1)g—4.1~(—ﬁ)==(ﬁ)2—2ﬁ+1+4f=

= (\/5)2 + 2\/@ +1= Agv kdvovpue ypnom g

= (\/§+ 1)2 >0. 1010TNTOG (\/(1_>2 -a

Zuvenwg:
2
. BiVA (V3 -1)% (V3 +1) =—\/§+1i(\/§+1) i
Y 2.a 21 2
~B3+1+3+1 2
P, = =5=1
2 2
1
~B+1-y3-1 23
P2 = = :_\/?_)'
2 2
3) Na efetdoete av éxouv 1] OX1 paypatikeg pifeg ol eSlonoeg:
A, x*-6x+9=0 B. 2x*-5x+3=0 . 3x*+4x+2=0
Auon:

A. Bpiokoupe v diakpivouoa
A=pB?—4ay=(-6)"-4-1.9=36-36=0

Zuvenag 1 eSionon éxel pua diurAn pida.
B. Bpiokoupe v dtakpivouca

A=PB?—4ay=(-5)"-4-2-3=25-24=1>0
Zuvenng 1 e§lowon exel duo pifeg avioes.

Aoxnosig

1. Na Aubouv o1 e§lowoeig
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A) 2x*+x+1=0 B) -—2x*+6x-4=0 I) 2%x(x-3)=x"-6

2. Na Aubouv ot e§lonoelg

A) x2—(J§+1)x+ 3=0 B) x2+(\/§—1)x—J§=o

3. Na Aubouv ot e§lonoerg:
i. x*>-3x+2=0 ii. x*+x-2=0
iii. 2x*-x-3=0 iv. 10x*+x—-2=0

4. Na AuBouv o1 e§lowoeig:
i. x*+3x-2=0 ii. 3x*+5x+1=0
iii. 2x*+6x+3=0 iv. 7x*-4x+1=0

5. Na AuBouv ot elonoelg:
i. 7x-5x+9=3(2x"+1) i (2x+1)"+5(x+2)=6
iii. (X+1)2_3X(X+2):(X_1)2 iv. 3x*-3(x-1)(2x-1)=2x+1
V. 7X2—(3X—1)2=X+2

=

6. Na Aubouv o1 e§lonoelg :

2 _ 2
o x X ~2__3 i, x2_2X-l_ X
2 6 3
7. Na AuBouv ot e§lonoelg :
i. x*-2x>-9x+18=0 ii. 2x°-x*-8x+4=0
iii. x°-x*=x-1 iv. x°+x*=x+1

8. Na Aubouv o1 e§lonoelg :
i. (X—l)-(X2—9)=(X+3)-(X2—1)
ii. (5x-10)-(x-1)"=(3x-6)-(x*-1)

I') Ilapayovtonoinon TPL@VUHOU

(1) Tt ovopadoupe tpr@vVUNO;
H napdotaon f(x) = ax’+ Bx +y pe a =0, Aéyetatl TPLOVUpoO.

(2) Tt ovopadoupe drakpivouoa TPLOVUHOU;
Alarpivouoa Tou TPL@VUHROU ovopdaletal n dtakpivouoa tng aviiotoixng
e§looong ax’ +Px+y=0.

(3) Tt ovopadoupe pideg TP1@VUNOU;
Pi{eg toU Tpl@VUpouU ovopalovial o1 pifeg tng aviiotoxng e§iowong
ax’ +Bx +y =0 kat eivat pifeg kat Mg MOAUGVUNIKIG ouvdaptnong 2°v Badpou.
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(4) Tlowg mapayovroroleital 10 IPIOVUHO;
H napayovtornoinon 1ou 1p1@vUpou yivetal oupi@ava Je ToV apaKAl® Imivaka:
% Av A>0 xat p,,p, Ot
pileg TOU TPLWVUPOU ax” +Bx +y = Q(X — P ) (X - Pz)
TOTE:
1 Av A=0 rat p 1 pia
SutAny pida tou ax? +Bx+y=a(x- p)2
TP1OVULOU TOTE:
13 Av A<O 10te: b6ev mapayovioroleital

Hapadeiypata
(1) Na yivouv yivopeva rmapayoviov ta mapaxkdate IPi@vupda:
(@) f(x)=2x"-x-1.

(B) g(X)Z%XQ -4x+8

(y) h(x)=2x>-3x+7
Auon:
() Exoupe A=p*-4ay = (—1)2 -4.2. (—1) =1+8=9>0, omote 10 TPLOVULIO £XEL

— —(-1)x+9 1
duo pieg 1§ x,, = BlLVlz: (-1 \/_=1i3:>X1=1I']ng——.Er[ouévcog
’ 2a 2-2 4 2

f(x)=2x>-x-1=
=2(X—1)(X+%j=(x—l)(2x+1).
(B) Exoupe A:BQ—4c1y:(—4)2—4-%-8=16—16:O, OIOTE TO TIPIWVUHO €XEl

B —(-4
OuAn pida v XO:Q_S:(—l):?:AL
.=

%(X—‘]-)Z.

2

2
Eropéveg g(x) = %Xz -4x+8
) —4-2-7=9-56=-47 <0, ondte 10 TPIGVUHO Bev

(y) Exoupe A=p*-4ay=(-3
eXel pifeg KAt £11 T0 IPIWVUHO GeV PETATPEIETAL OE YIVOHUEVO ITAPAYOVIMV.

(2) Na armdorntoinOei n napdaotaon:
X2 -Tx+12
- 2x2-5x%x-3°
Auon:
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To tpuwvupo x* —7x +12 €xe1 pigeg x, =3 Kat X, =4, eV T0 TIPLWVUHO
: : 1 .
2x® —5x — 3 €xel pifeg X, =3 Kat X, = 3 Enopévag:

_ (x=8)(x-4) _ x-
h 2(x —z)(x +4;j 2x +41 '

, . : . . , 1
[Tpoooxn mpémet va tovicoupe ot N tapaotaon A opifetat av X # 3 Kat X # ——.

Aoxknosig
(1) Na mapayovtororjoste 1a tplovupa
i. x*+x-6 i, x*-7x+12
iii. 2x*-x-1 iv. 5x*+x-4

(2) Artdortour)ote T1G MAPAKATR KAAOUATIKEG TTAPACTACEG:

2 2
Ol)X +3x - 18 B) x“ — 25

x% +4x - 12 x% -6x+5

(3) Na yivouv yivopeva rmapayoviov ta mapaxkdte Ipi@vupdad:
a. f(x)=3x>-7x-6.

b. g(x)=2x" +2X+%

c. h(x)= 1le —2X+§
2 2
(4) Na yivouv ywvopeva nmapayoviev 1d IapaKATe TP1@VUNA:
a. f(x)=5x*-9x-2.
1

b. g(x)zgx2 —3x+5

c. h(x):%x2 +§x+1

(5) Na artdoroinOei n mapdaotaon:

_ x> -5x+4
3x*-11x-4
(6) Na artdoroinOei n mapdotaon:
x> -x—-6
K=—-"7—.

X" -2x-3
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§ 2.3 IIpopAnpata e§iomoewv dsutépou Padpou

IIapadeiypata
(1) Na Bpeite t1ig 6Uo0 mAeupeg evog opBoymviou pe nepiperpo 68 cm  kat

diaymvio 26 cm.

Auon
Eoww x, y ot mAeupeg tou opBoywviou.

2x + 2y = 68 xkar x°+ y?= 262

x+y=234 kat x’+ y*= 676

y=34-x kat x’+ (34 -x)°= 676
x*+ 34°-2.34x+ x*- 676 =0
2x’-~68x+ 1156 -676=0
2x’-68x+480=0
x’-34x+240=0

A = 34°-4.240 = 1156 -960 = 196

34196 _ 34+14 _ 34+14 g 34-14

2 2 2 2
Ao v e§iowony y=34-x Oa &xoupe y= 10 1 24.

= 24 1 10

X=

Apa ot mAgupég tou opBoyaviou eivar 24 kat 10

(2) Na efetaoete av uniapxouv H1adoxikol akEPAlol MOU va €ival PNKI MMAEUP®V
opBoywviou Tply®vou.

Auon

Eotw x-1, x, x+ 1 &wdoxkol akepalol, Pnkn mievpwv opboywviou
TPLY®VOU.
[MuBayopeto: (x+ 1)°= x’+ (x-1)* & x*+2x+ 1= x>+ x’-2x+ 1

-x*+4x=0
=X (x-4)=0

x-4=0 agou x#0
x=4

Enopéveog unapxouv 61adoxikoil akepailol, PNk nmieupaov opboymviou 1ptyevou,
Kat sivat ot 4-1, 4, 4+1, 0Ondadbn ov 3, 4, 5

(3) H onpaia tou dutdavou oxruatog £xel diaotaoelg 4m

kat 3m avuoroixeg. Na Bpeite 1o mAatog d tou

otaupou, av yvapifoupe ot to epfadov tou eivat ico d

He 1o epfadov tou urtdAourtou pEPOUg tng onuaiag.
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Auon

[Tepropiopog: 0<d<3

epPadov tou otaupou = gpPadov opifoviiag Awpidag +
epPadov katakopuepng Aopidag —

eppadov tou tetpayovou ZIMO mAeupag d
4d + 3d - d?

7d-d*> (1)

AXAa, epPadov tou otaupou = epfadov tou urtoAouTou PEPOUG g onpaiag.
—

eppadov tou otaupouy = % epPadou g 0Ang onpaiag

- % 4.3=6 (2
Arotug (1), 2) = 7d-3d*°=6
d>-7d+6=0
A = 49 —-24 =25, d = % =1 1 6 amoppirtetat, apa d =1

(4) Mia kataokeuaotikn ctapeia 6waBéter duvo pnxavrjpata A wat B. To

pnxavnpa B xpeialetat 12 wpeg TIEPLO00TEPO ATTO OTL Xpetddetat

pnxavnpa A yua va tedewwoestl €va ouykekplpevo €pyo. O Xpovog Tou

arnatteitat  yua va TeEAEWoel To €pyo, av XprotportotBouv kat ta &uo

pnxavipata padi eivar 8 opeg. Na Bpeite 1o xpdévo 10U Ba Xperadotav to

KAOe pnxdvnpa yla va teAe1doel 1o €pyo auto av epyaldotav povo tou.
Auon
Av t eivat o Xpovog rou xpetddetatl to pnxdavnua A yia va teAsiwoet €va
OUYKEKPIIEVO £PYO, O AVIiOTOX0G XpOvog yia to eivat t + 12.

Ze 1 opa, 10 A Ba ektedéoel 10 % TOU £€pPYOU Kat

10 B Ba ektedéoetl 10 TOU £pyou

t+12
Ze 8 wpeg, mou ta duo padi teAeliwoouv 1o £pyo,

10 A Ba sktedéoel 10 8.% TOU £€pYyOU Kal

10 B BOa esktedéoer 1o 8. +112 TOU €pyou
, : 1 1
Apa 6 8.2 + 8. =1
pa Ba éxoupe t T

8(t + 12) + 8t = t(t + 12)
8t+ 96+ 8t = t2+ 12t

t?’—4t-96=0
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A =16+4.96 = 16 +384 = 400

.o 41\2/400 _ 4J_r220 _12 g

- 8 amnoppimtetat apou t > 0

Aoxknoeig

(1) Ta pnkn 1OV POV MAEUPOV £VOG 0pBoymviou Tptywvou eivat tpelg Hiadoxikol axkepatot
ap1Bpoi. Na Bpebouv o1 ap1Bpot autoi.

(2) To epPadov evog opboywviou mapardnloypappou eivatr 25 cm?2. Ilote 1o opBoywvio
€Xel TNV €AAX10TI TIEPIPETPO KAl IMO1d £ival AUTr);

(3) Ze tparnédio o dBpolopa v BAcemv Tou Kat Tou UYPoug tou eivat 10.
a) 'a nota tpr tou vYoug tou to epfadov tou tparediou yivetatl PEyorto;
B) ITéoo eival 1o epPadov auto;

(4) H mAeupda evog tetpaywvou eivalr 4 cm peyaduteprn aro v MAEUpA €vog dAAou
terpayavou. Bpeite 11ig mAeupég toug av yvepifoupe ot 11 dtapopd v epPfadov toug
etvat 88 cm?.

(5) To mANOo0g TV dlaywvinv evog TOAUYOVOU e v Ageupeg Hivetat amod tov turo: O, =

v{v-3) . Av 10 moAUywvo ¢£xet 104 Saywvioug, Ooeg eival o1 TIAEUPEG TOU;

2

(6) To aBpolopa TV v MPpATOV PUOKKOV aplBpav divetal and tov Turo:
v(v+1)
2

v=1+2+3+4+ ... +v =

Bpeite 1o v, av {Epoupe ot L, = 300.

(7) To epPadov piag oedidbag evog PiBAiou eivar 300 cm?2. Av 1o pnKog g eivat
5 cm peyaAutepo ano 1o mAdtog g, Ppeite 11§ draotaoelg g oeAidag.

(8) Na urtoAoyioete 10 X 0e KaBepid amno g MEPUTIWOEG:

(@) (B) (v) (8)
+
X E: 20 'I'I"Iz X
E=314m*
X+4 Ak
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(9) Na Bpeite eva Betiko ap1Bo, 1€T010 WOTE :

a) To p1o6 10U TETPAYOVOU TOU va £ivatl 100 pe 1o SUTAdolo tou.

B) To ywopevo tou P’ évav apiBpo, rmou eivatl katd 2 pikpotepog, va eivat 24.

y) To 8utAdolo tou tetpaymvou 1ou, va gival katd 3 peyaAutepo arnod 1o neviarAdolo tou.

(10) H xepnuxointa svog doxeiou Aadiou eivar 10 Aitpa. Av 1o doxeio €xel oxrfjpa
opBoywviou mapaAAnAsruniedou pe vyog 25 cm kKat Pdaon terpaywvo, va Ppeite to
PnKog g rmAeupdg tng Bdaong tou.

(11) Eva owoénedo exel oxnpa opBoywviou pe epPfadov 150 m. Av 1o pnrog tou eivat
Sm peyaldutepo aro 1o mAdtog Tou, va Ppeite mdéoa pepa ouppatorideypa xpetafoviat
yua v riepippadr) tou.

(12) Na PBpeite 6uo Hradoxikoug MmePTIous akepaioug, Iou 10 ABpolopa IOV TETPAYRDVEV
Toug va givat 74.

(13) O xabBnynmig v Mabnpatukov npoteve otoug Pabniég 10U va AUCOUV OpPloHEVES
QOKI)OE1S Yld va ePredwoouv v evotnta rnou didaxtnkav. ‘Otav autoi tov patnoav oe
rowa ogAida eivalr ypappéveg ot aoKroelg, autdg anavinoes: «Av avoiete 1o BifAio
0ag , TO YIVOPEVO TV U0 avikplot®v oeAidwv péoa otig ortoieg eival ypappéveg ot
aoknoelg, eivar 506». Mrmopeite va Ppeite oe moleg oedideg eivar ypappeveg ot
QOKI)OE1G;

(14) Zto mpwtabAnpa nmodoogaipou piag xwpag KaBe opada £6woe e OAeg TIG UTTIOAOITEG
opdadeg dUo aywveg (eviog Kat eKTog £€98pag). Av €ywvav cuvodikda 240 ayaveg, IOOEG
ftav o1 opddeg ou cupPETEiXav oto NMPRTABANIQ;

(15) Eva tpiyovo €xel mAeupég 4 cm, 6 cm kat 8 cm. Av kdBe mAsgupd tou 1AV
HeyaAutepn Kata X cm, TOTe 1o Tpiyevo Oa ntav opBoywvio. Na Ppeite tov apilBpo  x.

(16) O1 pabnrég pag tadng potnoav tov KAaBnyntn toug 1moco £Twv £ival Kat mota £ivat n
nAkia teov madwv tou. Exkeivog dev €éxaoe tnv eukalpia kail toug npofAnpatios yia
i aropn @opd, a@ou toug eirne: «Av moAdarAaotdoste v nAkia mou eixa mpwv S
Xpovia, pe Vv nAkia mou Oa €xe peta anod S xpovia Ba Ppeite 1200. Ocov agopd ta
6vo nadia pou, auta eivatl §idupa katr av MoAAAMAACIACETE 1) TIPO0HECETE TG NAKieg
Toug PBpiokete tov 1610 apBOpd» . Mrmopeite va Bpeite v nAkia tou kabnynt) Kat tv

natdwv 1ou; B E r

(17) To pnkog kdABe @UAAOU evog PipAiou  eival TR e 1

peyadutepo amd 1o MAATOG TOU KAtda 6 cm. Av \\ '

oumAmooupe eéva @uUAlo ABTA, £tol wote 1 mAsupd TA \\\ :

va Teoel mave otnv AA, tote 10 €fadov tou @uAdou N

pelvetal Katd ta — Tou apxXikou epfadou tou. Na ! \\ 2,

8 -2 X

Bpeite 11§ draotdoeig kKAOe @UAAoU Tou PBiPAiou. A E A
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(18) ®¢loupe va KATAOKEUAOOUPE €vd  KUKAIKO
owtpfavt Kat yupw aro autd vd OTP®WOOUHE HE
nmlakakia eva 6wdpopo mAdtoug 3 m. Av o
61adpopog mpérmet va exet epPfadov putAdolo amno 1o
IOU KAAUTTTEL To owtp1Bdavy, va Bpeite tnv aktiva tou
owtpipaviou.

" TA

3m

[1]

eppadov

(19) Thwa v Kataokeur] pag KAewotg KUAOpikng de€apevr)g kauoipev vypoug 6 m,

xpewdotkav 251,2 m® Aapapivag. Na urnoloyioste v axtiva g Bdaong tng

deapevrg.

(20) Tlapamnpwvtag v OO £VO§ OCOUATOG, ITOU
apebnre va meosl ano v Kopugr] K evog
oupavoguotn, Owarmotwvoupe o1t ota  6uo
tedeutaia deutepdAermta g Kivnorg tou
01dvuoe pa arnootaon IME  ion pe ta 5/9 tou
tou oupavoiuorn. Na Ppeite 1TOCO XPOVO
Ou|pKeoe 1 MIOON TOU OOPATOS KAl ITO10 1jtav

UyYog tou oupavoduotn (g = 10m/ sec?).

Uyoug

To
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§ 2.4 KAaopatikég E§iowoetg

(1) Tr ovopadetal KAaopatiky) n pni) e§iowon;
KAaopatiki 1 pntn £§iocwon ovopadletal n e§iowon mou mepiExel éva
TOUAAX10TOV KAAOPA PE€ AYV®OOTO OTOV ITAPOVOHLAOTL).

M£0060g £mniAuong KAAOHATIROV £§100CERDV

['a va ermAvooupe pia KAaopatikr £§00on:

o AvaAuvoupe ToUg TAPOVOUACTEG OF YIVOHEVO MTPOIDV ITAPAYOVIRDV.

o [Ipooblopifoupe TG TIPEG TOU AYVOOIOU Yia TIS OIoieg OAot ot
rapovopaoteg eivatl H1dipopotl tou PNdevog .

o [ToAAarmdaowaloupe kat ta dvo peAn g eSiowong pe to E.K.II. tov
TTAPOVOIACTQOV.

. Kdavoupe amaloipr]) mapovopactwv KAl ermAUOUME TV €§l00Or ToU
TTPOKUITIEL.

o Ao TG Auoeig TIou Bpr)kajpie arnoppirtoupe ekeiveg rmou Hev 1KAvVoItolouv
TOUG TIEPIOPIOOUG.

Hapadeiypata

x+3 1 3

x-3 x x°-3x

(1) Na Aubei n e§iowon :

Auon
x+3 1 _ 3
x-3 x x°-3x I[eplopiopot
x+3 1 _ 3 EKIT:x(x-3)# O
x-3 x x(x-3) x#0,3
x(x - 3) 53w - 3)L = x(x - 3)—3

x-3 X xX(x - 3)

X(x+3)-(x-3)=3 < x*+3x-x+3=3
x*+2x=0x(x+2)=0

x=0 (amoppirtetat  AOy®  TEPLOPIOP®V)
gl

X+2=0ex=-2

, , 1 3 S
(2) Na ermAubei n e§iowon + 7=
2x -3 3x-2x b
Auon:
1 3 S
+ S=— o
2x-3 3x-2x° X
1 3 S
+ =— <
2x-3 x(3-2x) x
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L __ 3 :§c> (Mpémet x(2x—3)# 0 < x # 0 Kat X¢§)
2x-3 x(2x-3) x 2
3 S
2% -3 ~x(2x-3)—>_=x(2x-3)2
X(2x-8) 5 g X =8) gy X d)g @

x-3=5(2x-3) =
x-3=10x-15<
x-10x=3-15<

Ix=-12 <

12
X=—<&

9

4
X=—.

3
(3) Na ermAubei n e§iocwon 7 —32x + S(f? - =5 i’x +5 _52X )
Auon:

3 30 3 5
4-2x 8(1-x) 2-x 2-2x

3 30 3 5

= ITpé 8(1- 2-x)#0
2(2—X)+8(1—X) 2—x+2(1—x)<:>( peret 8(1-x)(2-x)=0)
3 30

8(2-x)(1-X)—+8(2-x)(1- =

(2=x)(1-x) 555 +82-x)-x)ga—

5

= -x)(1- 8(2-x)(1-x)———

B mx) 58X mx) 5y =

12(1—x)+30(2—x)=24(1—x)+20(2—x) =
12-12x+60-30x =24 -24x+40-20x &
-12x-30x+24x+20x=-12-60+24+40 <

2x =-8 <
x=—4
Aoxknosig
1. Na AuBouv o1 e§lonoelg:
. 3 1 .. 2x-1 5
i, —=-—= ii. =
x-1 2 x-3 x-3
2. Na AuBouv ot e§lomnoelg:
2 1 .1 1
i —t+——=1 ii. —5-—=2
X x-2 X° X
x+1 2x 2
+ =—
x 1-x x(x—1)
3. Na AubBouv ot e§lonoerg :
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1 .. +3 1 1
x"-1 x+1 py-3 y y -3y
1 2(x-3) 1 ) 1 X+ 2 2X +5
iii. 5 + = iv. - =—
X —4x+3 x-1 x-3 x-2 x-1 x"-3x+2
4x X 4
V. + =

x’-x x+1 x*-1

4. Na AuBouv kat va diepeuvnBouv o1 Mapakdate £§10WOEG:
; 5(x-2) 2(x-3)
' x+2 X+3

2X—|—1_7X—1_2X2—3X—45
3x—-3 6x+6 4x% 4
3+4x 2-x 2x-1 5
ii. + + =—
x-4 2x-8 3x-12 6
i 7X+8_ X+4 _X
' 21 8x-11 3
2x -3 x-5 11
v. — M —-b=—— =
2x — 4 3(x-2) 2
7X+16_ X+8 —§+§
21 4x+10 70 3
X+1+X—1_2(X2+2)
X-2 x+2 x% -4
2x-13 2(x-6) 7,10x-78

i.

VL

Vil

Vil + =—
2x—-16 xX—-8 8 3x-24
) X x+]1 x-8 x-9
ix. - = -
x-2 x-1 x-6 x-7
X X+5_X—6_X—4_x—15
" x+4 x-7 x-5 x-16
) 4 7 37
XL + =—
X+2 x+3 X +5x+6
.. 2+ 2x X -2 xX+4
Xii. — =
ox?’ -4 9x*+12x+4 9x*-4
3 4 x-1
Xl - =
x-2 5x-15 x*-5x+6

X+1_X+2+ 4 B
xiv. xX-1 x+3 x*+2x-3
1 +2(x+1)_ 3x% +1

0

XU. 5 =
3x-1 x-—1 3x“ —-4x +1
. 1
xvl, @ —— =1
X + 1
x+1
1=
x-3
Copyright: Hhiog Padog Kabnyntig Mobdnpotikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.gr/iraidos/ iraidos@gmail.com

2elda 2 amd 67



http://blogs.sch.gr/iraidos/

MAGHMATIKA I'YMNAZIOY I'" TA

[1]

x+1_x—1
woin x=1 x+1_1
1 + X7+1 2
x-1
1+x_1—x
viii, l=x lex 3
1-x
3x-5 5x-3
: 2x 4 6 _2x-4
e T3 ax-3 2x-5 3
9 4
1 1 1
P 1+x +1+X+1—X+£izo
1_ 1 X X 2%
1+x 1-x 1+x
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§ 2.5 Avicotnteg — AVioOOoelg P’ £€va Ayvwoto

A) Alata€n npaypatikav aptOpov

JUVKQION TOAayUatikov aplfuav mou rtaplotdvovtal UE onueia evoc afova.

Agovag nmpaypatirav aplOpmv, ovopaletatl n eubeia otnv ortoia opifoupe £va
onpeio oto oroio avtiotoxoupe tov apOpo 0 kat 6eSla autou aAdo €va onpueio oto
ortoio avuotoxoupe tov apOpo 1. Tote oe kABe onpeio tou dova avrtiotoxei evag
PAYPATIKOG aplOpog Kat 1o aviiotpo@o o Kabe mpaypatiko aplOpo avuotowxet
€va onpueio tou adova.

Ailata$n npaypatirov apltOpav ovopaloupe v tornobEtnon toug otov afova
TRV MPAYPATIKWOV aplOpav.

Avicotnta ovopdaloupe pia oxéon Siatadng petadu mpaypatikov aplopuov.
Av otov agova exoupe dU0 aplOpoug Tote PeyaAutepog eival EKEIVog TToU Ppioketatl

deglotepa.

'Evag apibuodg a Adpe ot eivar peyaduvtepog ard évav dAddo apiOpod B otav o a
Bpioketat otov aova deotepa tou B kat oupPorifoupe a >B.

'Evag apiBpog a Aépe ot eival pikpotepog arnd évav adlo apiOpo B otav o a
Bpioketatl otov aova apiotepodtepa tou B Kat cupfodifoupe a <B.

JUVKOL0N TTOAyUatikov aptfumv mou OV maplotavovtal Ue onueia evoc afova.

®a Afpe Ot 0 apBpog a sivatl peyaduvtepog aro tov B, kat Ba oupPoliloupe pe
a> B, otav 1 d6agopd a—B eivat Oetikodg apOpog.
AnAadn: a>B<a-pB>0

®a Aépe o011 0 ap1BPoOg a sival pLrpotTEPOg ard tov B, kat 6a ocupPodifoupe pe
a < B, otav n dagopd a-B eivat apvnukog apbpog.
AnAadn: a<B<a-pB<0

Iopiouata
» Kdabe Betikog ap1Opog eivat peyadutepog amno to pndev.
» Kdabe apvnuikog apiBpog eivatl pikpotepog aro to undev.
» Kdabe Betikog ap106g eival peyaAutepog ano kabs apvnuko aplOpo.

®a Aépe ot o apBpog a eivar peyaduvtepog N iocog ard tov B, kat Oa
oupfoAifoupe pe a =B, otav n dragopd a—B eivatr Betkog aptOpog 1) pndev.
AnAadn: a>B<a-B=0

®a Aépe out o aplBpdg a eivart pRpOTEPOS 1 1oog ard tov B, kat Oa
oupfoAifoupe pe a <, otav n dragopd a —B eivat apvnukog apldpog 1) pndev.
AnAadn: a<B<a-B<0

Copyright: Hhiog Padog Kabnyntig Mobdnpotikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.qgr/iraidos/ iraidos@gmail.com
TeAido 2 and 67



http://blogs.sch.gr/iraidos/

MAGHMATIKA I'YMNAZIOY I'" TA

[1]
T

Avo apiBpoi Aéyovialt opoonpot, av kat ot 6o eivat Betikol 11 av kat ot 6o eivat
apvnTKoi.

AUo apiOpoi Aéyoviat €TePOONPOL, av O €vag eivat Betikog Kat o AdAdog eivat
apvnTkog aplOpog.

Afiouara orto ouvolo tov mpayuatikov apluav

ASwopata TupfoAiopog

To aBpotlopa dvo Betikwv
(1) | apiOpov  eivar  Beukog [Av a>0, B> 0 10te a+B>0

ap1Onog

To aBpotlopa duo
(2) | apvnukev apiOpmv eivat [Av a<0, B <0 10te a+B <0
apvnTKog aplOpog

To  ywopevo 800 | 4, (a>0ratp>0) 1 (a<0xatp<0)
(3) | opoonpwv apBuev eivat

BeT1KOG ap1Onog 10te a-B>0

To mnAiko 6Uo opdonuev | AV (a>0xatp>0) 1 (a<0xaip<0)
(4) | aplOpwv  eivar  Ostkog

e 250
ap1Opog Y

To  ywopevo 600 | Ay (a>0xatB<0) 1 (a<0katP>0)
(S) | etepooN®V aplOpwv

elvat apvnukog apBpog 0te a-B<0

To nAixko §vo | Av (a>0xaiB<0) 1y (a<0xatp>0)
(6) | etepoOonPGV apOpav

, . s ote a <0
etvatl apvnukog aplbpog

B) I&160tnteg tng Sratadng

I610tnta ZupfoAilopog

Av kat ota dvo peAn pag
aviootntag IpocBeooupe
(1) | tov 1610 apibpo, tote [AVv a>p W0t a+y>PB+y
IMIPOKUITIEL AVIOOTNTA ME
Vv i61a popa.

Av kati ota dUo péAn pag
aviootntag a@AaipEcoupe
(2) | tov 610 apibpo, tote |[Ava>p W0 a-y>B-y
MPOKUITIEL AVICOTNTA M€
Vv i61a popdad.

Av roAAarndaciacoupie
(3) | ka1 ta 8Vo péAn pag |Av a>B Kat y>0 T0te a-y>P-y
aviootntag pe tov 1610
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BeTkO ap1Ono, T0tTE
TMPOKUITIEL AVIOOTNTA €
Vv i61a gopa.

(4)

Av Olaipéooupe kair ta
dvo péAn pag avicotntag
pe tov 180 Beuko
apOpo, 1OTE TPOKUITTEL
aviootnta pe v ida
popa.

B

Av a>p KAt y >0 10t1e a.
Y ¥

(9)

Av roAAarnAaciacoupe
Kat ta &uo pEAn puag
aviootntag pe tov 1610
apvnuko aplOpo, tote
TMPOKUITIEL AVIOOTNTA JE
avtiBetn @opd.

Ava>p KAl y<O T0tE a-y<PB-y

(6)

Av Owapéooupe kat ta
dU0 pEAN pag aviootntag
pe tov 110  apvnuko
apOpno, 1OTE TMPOKUITTEL
aviootnta pe  aviiBetn
opd.

B

Av a > Kat y <0 Ttote g
Yy v

(7)

Av 1ipooBéooupe  Katd
peAn duo 1 meplooodTEPES
AV100TNTEG TIOU €XOUV TV
idla @opd  mpoxkurttel
aviootnta pe v ida
@opd.

AV a>B Kat y>8 10te a+y>PB+56

(8)

Av roAAarnAaciaocoupe
Kata peAn  &vo 1
IEPIOOOTEPEG  AVIOOTNTES
ou €xXouv v ida @opa
Kat Betika HEAn
MPOKUITIEL AVICOTNTA M€
Vv i61a gopa.

Av q,B, vy, 5 Betkol apiOpoi pe a >
Kat y>8 10te a-y>P-6

Ilapatnpnosic:

IIpotaon

ZupfoAiopog

(1)

KAGOs
Hun

To TETPAYDVO
ap1Opou elvat
aApVNTIKOG ap1Opnog

(2)

Av 10 aBpolopa
TeIpayovav ouo aplfpwv
eivat  pndév  totE O
apiOpoi eivat icot pe
pndev

Av a® +B* =0, tote a=0 ka1t B=0

(3)

O avtiotpo@og evog
OstikoU ap1Bpou sivat

1
Av a>0, tote —>0
a
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BetkOG ap1Bpog

O avtiotpo@og evog 1
(4) | apvnukou apBpov eivat | Av a <0, tote —<0
apvnuKog aplOpog a

O1 avtiotpogot 6Uo

OpOONHNGV aplBpmV Av @, B opdonpot Kat a > B, TOTe 1.1

(5) dnuioupyouv avicotnta a
avuiBeng popdag
Ot QYIiOTPO(Pm 61"0' Av @, B €epOONIOl KAl a > B, TOTE
(6) ETEPOOHROV aplOu®V 11
dnpuiloupyouv avicotnta —>—
161ag popdg a P
) Av q,B Ostikol pe a > B Kat v QUOIKOG apldpog 61a@opog tou

Bpndevog, tote a’ > BY, rat avtiotpogpa

(8) | Aev emtpenetal va a@aipoulle aviooTnNTeg KATA PEAT

(9) | Aev emurpenietal va H1a1poupEe aviooTnTeg KAtd PEAN

MeOoboAoyia yia Tig AOKNOELS

» Tlape 6Aoug toug 6poug oto 1° P€A0G TG AvVioOTNTaAg
» Tlapayovtorotoupe 1o 1° pedog g aviootntag
» KataAnyoupe oe po@avr] avicoTiKY] OXEOT)

Iapabseivuata
(1) Av a > -3, va anodeiete 611 6+2a >3 +a
Auon:
6+2a>3+a
6+2a-3-a>0
a+3 >0 (oxuey

(2) Av a >1>B, va anodeifete 6Tt a+pB > 1+ap
Auon:
a+pB>1+aP
a+pPp-1-ap>0
(a-1)+B(1-a)>0
(a-1)-B(a-1)>0
(a—1)(1-B) >0 (1oxvey)

(3) Na arodeigete 011 a® +9 > 6a
Avon:
a’+9>6a
a’+9-6a=>0
a’-2-a-3+3°=20

(a- 3)2 >0 (1oxvel)
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(4) Na arnobeiete on (a+ B)2 +4ap > -8p°
Avon:
(a+B) +4ap > -8p>
(a+B)’ +4aB+8p>>0
a’+2aB+p*+4aB+8p° >0
a’+6aB+9p° >0
a®+2-a-3p+(3p) >0

(a + 3[3)2 >0 (1oxv=g1)

Aoxknosig

(1) Na arodei§ete o1t a® +9 > 6a.

(2) Na arodeifete o1t 2(c12 -+ BQ) > (a+ [3)2

(3) Na arobeifete o611 a® +pB° —2a+1>0. Ilote 10xULL N 100UTq;

(4) Na Bpeite toug paypatikoug apBpoug x kat y  oe kabspia arno ug

MAPAKATE MEPUTIWOELG :

a. Av (X—2)2 +(y+1)2 =0

b. Av xX*+y*+2x+4y+5=0
)] Av 45<x<4,6 Kal 5,3<y<5,4 va Bpeite ta opla petau v ornoiwv
MEPLEXETAL ] TIUL KAOeP1Ag Ao 11§ MApACTAOELS

) x+y i) x-y iij) = v) x>ty

y

(6) To mAatog X KAl 1o PNKOS Y  &€vog opBoywmviou 1Kavorolouv Tig
avioomteg 2 <x <3 kat 3 <y <3S Avaufrooupe to rmAdtog kata 0,2 xai
edattwooupe 1o pnkog kata 0,1, va Ppeite 1ig duvateg TEg :

i) NG meppErpou ii) tou epPadou tou véou opBoynviou

L B
1+a 1+
(8) Na Bpeite 1o AaBog otoug TapakAt® cUAAOYIOHNOUG :
Eotw x>5.Tote x> 5
5x > 25
5% —x° >25-x*

x(5-x)>(5+x)(5-x)

(7) Av 0 <a <P, va dei§ete ot

X>5+x
0>5
9) Av a>1>p, va arnodeifete 0Tt a+pB >1+af.

, , , , 1 1
(10) Av a, B Betikoil apiBpot, va deifete ot ((1 + B) — +B >4
a

(11) Na arnobdeiSete ot
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i) a®+ap+p*=0 ii) a®—aB+p* =0
(12) Na deiSete ot
i) a®>-4a+5>0 ii) B>+6B+11>0
(13) Av x>2 1018 X°> >2%x° —x+2

(14) Na Sei§ete ou a® +y* = 2B(a—B+y)

(15) Av a, B eival opodonpot apiBpoi 1ote va arnodeiete ot a, B >2
a

1

(16) Av a+B =1 va dexBel 6Tt q2+8225
1

(17) Av x >0 va ouykplBouv ot apifpot: X + & Kat X+ <
(18) Na arodeiete ot: x* +y> +2z° +14>2x -4y + 62
(19) ['a toug Betikoug ap1Bpoug a, B, v, 8, va arnodeilete ot

q+B<a+B

l1+a+p 1+a 1+

(20) Av a®+p®-2y(a+2B)+5y* <0 va arobeifete ot a = g =y

+
(21) Av 3a < B va arnodei§ete ot a < a+p <%
, , .1 Xy
(22) Av x, y Betikoi apiOpoi va anodexbet oti: — < x+yP <1
X+y
(23) Av a <B Kat y<§, tote va arnodeifete 0t: a-6<PB -y

(24) Av a > B >y tote va dei§ete ot (a—-B)(B-y)(y—-a)<O

(295) Av a, B, y eivat Bstikoi apiOpoi, tote va deilete ot
i) a2 +1=2a ii) (a® +1)(B* +1)(v* +1) 2 8aPy

(26) Av a, B, y eival Bstikoi ap1Bpoi, tote va deilete ot
. 2 ..
i) (C1+B) > 4af ii) (a+B)(B+v)(y+a)=8aPy
(27) Aivovtat ot Bstikoi apiOpol a, B Kat y pe a+pB+y=1. Na arodeiete ot a)
g+E22 B) l+l+129

a a B vy
(28) Av 0<x<1 xkat —2<y <2 va Bpeite petalu nmowwv apBpwv meplexoviat

Ol TIHEG TRV ITAPACTACERY X +Y, -y, 2x+3y, X—Y, v
X
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(29) Atvovtat ot paypatikoil apiBpotl X, y yla ToUg OIoioug 10XUEL 2 <X <V .
Na ypdyete o pia Oe1pd Ao tov PIKPOTEPO OTOV Peyadutepo toug aplbpoug x2,

v (y+1)7, (x-1)°

2
(30) Av v puolkOg ap1Bpog va de1xBeti # <6
v+
(31) Av A =2% kat B=5%*-125", va anodexHei 611 A > B.

(32) Eoww ¢va opBoymvio nmapaAAndoypappo pe rAeupeg x, y. Na exkgpaoete
pe pabnpauxkég oxeoelg ug 1mpotdocelg ¢ To epfado tou opBoywviou eivat
pkpotepo artd 10 m?2 ” kat “ H niepiperpog tou opBoywviou eival touddxiotov 45

»

m

I') Avichoelg npoOtou Babpou p’ Eva ayvooto

[Ma v emiduon avicwosnv npatou Babpou P’ eva dyvewoto akolouBoupe ta idia
Bripata mou akAouBoupe yla Vv €mAUon TV £§100OE®V TPAOTOU Padpou 1’ €va
ayveoto. Me v dragopd o1l otav d1aipoupe e TOV OUVIEAEOTH] TOU AYVAOTOU Kal
ta 6Uo0 peAn G aviowong, av autog eivat apvnukog adddafoupe v @opd INg
aviomong.

I.X.

Na ermAuvoste v aviomon: 33 _3(x+1) < 4+M
10 S 10

Auon:

33 _3(x+1) _,, 2(x-3)+1

10 S 10

33 3x+3 2x—6+1

T~ <4+—

10 5 10

33 3x+3 2x -5
- <4+

10 5 10

10.233 10.3%%3 _10.4410.2%2°

10
33—2(3x+3)<40+(2x—5)
33-6x-6<40+2x-5
—-6x-2x<40-5-33+6
—-8x<-38+46
-8x <8
-8x 8

8~ -8

x>-—1

Aoxknosig

(1) Na ermAuoete T1I§ AVIOMOEIG KAl va TIAPACTNOETE otV €ubeia TG Avoelg
TOUG.
a. 7x+3<15+4x
b. x+5>-3
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c. —(2-x)>3x-2
d. —(7+x)<4x-1

(2) Na emAuoete 11§ avio®oel§ KAl va rapaotroste oty €ubesia 1ig Auoelg
TOUG.
a. 4(0-2)>w0-2
b. 3x+3-(x-1)>5-x
c. 4y-2—(y+3)<3(y+3)+2
d. 5(2-t)<t-2
(3) Na ermAuoete 11§ aAVio®OeElg KAl va IAPACTNOETe otnv €ubeia TG Avoelg
TOUG.
2x-3 3-x
a. - > 2
4 S

b. 3(1—x)—§(x+2)<§

x-3 x-2

c. X+5+ -——>0
2
d. 1(x-1 x-2 _x+1>3
3\ 2 3 6
3-0_ w0+l o-2
e. - > —
3 2 4
£ t+t+1>2t—1+11t
3 4 12
(4) Na Bpeite 11 KO1VEG AUOELS TOV AVIOWOERDV:

a. x-3<2xrat4-x<3
b. 3(x—-1)+x>7-x Kat 6x—7<2(x+2)+9

c. 4x-1>3(1-x)+10 xat 2(1-x)>8

d. 2y—8>%(y+1) Kat %y+i<y—2

12
e. 4x-3<5 kat 2(x-3)>-4 kat 2x > 3(x—1)
f. 2X+3>3X_1 kat 3(2x—1)+x>-3(x+4)-1

2
kat 4+x>3(x-1)

(5) Na ermAuoste katl va mapaotrjoete otV eubsia twv aplBpwv 1g Avoelg tov
AVIOQOEDV:
a. 8<3x+1<22
b. 2<3-2x<4
c. 4<6x-2<16

Copyright: Hhiog Padog Kabnyntig Mobdnpotikdv. E-mails:raidosi@yahoo.gr
http://blogs.sch.qgr/iraidos/ iraidos@gmail.com
TeAido 2 and 67



http://blogs.sch.gr/iraidos/

MAGHMATIKA I'YMNAZIOY I TAZEH
(6) a moteg Tpeg twU BetikoU  akepaiou aplOpou |, €XOUPE OTL
A =2(p-2)-3 eivatl Beukog;
(7) ['a roteg tipeg tou apBpov a, n avioworn 3x—2a-1> a(x + 1) €Xel Auon
Tov apOpo x =-1.
(8) H TAdpla eixe terparddola xprnjpata aro t Bepdvika, adda daravnoe

15€ xkat twpa exet Atyotepa ano ) Bepovika. Na amodeilete o6t 1 Bepovika €xet
Awyotepa ano S€.

9) O Kwvotavtivog €xel ypawet 1pia dwayeviopata pe Babpoug 12, 14, 15. Tt
BaBpo mpénel va ypayel Oto €MOPEVO O1Ay@WVIOHUA Yid vd €XEl €00 OPO TIAVK
aro 15;
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Eliwocmosig - AVIGOOELS

§2.2 E&iomoeig 200 fadpod

Ka&Be e€iowon 2°V Babpov £xeLn pmopel va TapeL T open :
ax’+ Bx+y=0pca#0

A. EniAvon efiooewv 20v Badpov pe avddvon o€ yivouevo Tapaydvtwy

(Eaameic popoés: ax’ + fx =0 kX +y =0)

Ava- f=011ca=01p=0

Av X*=a > 1:(')1:8X=i\/a
Av X =a tote N e€icmon advvatn
Aoxioeig
1 Noa AvBodv o1 e&lomoelc :
i. (x=2)-(x-3)=0 i. 3(x-1)x’=0
iii. (1-2yp)y=0
2 Na AvBodv o1 e&lomoelg :
i X*—5x=0 i. 3x°= 6X
iil. 12x*+ 15x =0
3 Na AvBodv o1 e&lomoelg :
i X*~25=0 ii. 3x°—12 =0
il x*_8=0 iv. 8x°=18
4 Na Aoete T1¢ £l6OoELS !
i. X*+15=0 i. 3+12=0
3 No Avbovv ot e€icmoerg : .
(xz—x)-(x2—4):0 i (xz—l)-(x2+2)=0
ii. X*—x=0 iv. X’=4x

B. EmtiAvon eflo®oswv 20u Babpov pe m Borfela THmOL .

Enilvon g ekicoong: ax’+ px+y=0,0#0
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H olyeppicy  mapbotaon : A=P° -4ay Aéystor  dlokpivovoa ™mg
eElowong Kat to Tpoonud ¢ kabopilel To MANO0G Twv pL{wv TS e&icwong
IoxVovuv :

A=p*-2ay | Hellowonax’+px+y=0,a=0
B3
* AvA>0 éxeL 800 MIOEIG AVIOES, TIG ¥y, = /A
| 2 <
Av A=0 EXEL Ll SUTTAN Avon , TV = -
AvA<O Agv €xeLAvon) .
Aoxnjoelg
1. Na AvBodv o1 e&lomoelg :
* x*—3x+2=0 ii. %
2x* —x—-3=0 v,
i X+x—-2=0
. 10x°+x—-2=0
2. Na AvBodv o1 e&lomoelg :
i X*+3x-2=0 ii. 3X°+5x+1=0
il. 2x°4+6x+3=0 iv. 7x*—4x+1=0
3. Noa AvBovv ot e€lodoerg :
. 2 2 .. 2
i, 7x*—5x+9=3(2x" +1) ii. (2x+1)° +5(2)6 =
i, (x+1)2 ~3x@)E  =(x- )2 iv. 3x*-3(x-1)(2x-1) =2x+1
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v. Tx2—(3x-1)" =x+2

4. Na Avbo0v ot eélodoelg
2
X =2 , 2x-1 X
i X——=-3 i. X — =X——
2 6

5. Na Avbovv ot elomoelg :

i X—2X°—9x+18=0 i. 2%-x"-8x+4=0

il 3 y2—y 1 v. X+xt=x+1

6. No Av0ovv o1 Elchoels :

i (x=1)-(x*=9)=(x+3)-(x*-1)

ii. (5x-10)-(x-1)"=(3x~6)-(x*-1)

TA

[1]
T

7. Noa TopayovTomTou|GETE T0 TPUDVL LA
) 2 .. 2
i X+X—-6 i. X°—7x+12
2 . 2
M 2x"—x -1 iv. bX+Xx—-4
8. ATAOTOMOTE TIG TOPOUKAT® KAAGUATIKEG TOPACTACELS:
X2 +3x-18 x* + x* =25 x?
aQ ——— pH
4x - 12 -6x+5
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| MeBoSoAoywkn Tapatipnon !
Av Béhovpe va Aboovpe pia kKhaopatikn e&icmon (OnA eicmon pe petafinty
GTOV TOPOVOLOOTH) TOTE:

. AVOADOVE TOVE TAPOVOLOGTES GE YIVOLEVO TPMTMV TOPAYOVIMV.

. [Tpocdtopilovpie TIG TIEG TOL AYVMDOTOL Y10 TIG OToieg OAOLOL
TOPOVOLOCTES Eival 014popot TOV UNdevOE .

. [MoAamhacialovpe kot ta 600 péAn g e&icwong pe 1o E.K.IT. tov
TOPOVOLLAGTAOV.

. Kdavovpe amadoipn Tapovouact®dv Kot emAvovpe TV eElcmon mov
TPOKVITEL.

. Am6 T1g Moelg mov PpnKaple amoppintovpe EKEIVEG TOV dev

KOVOTOL00V TOVG TEPLOPIGULOVG.

7 Noapaderypa

Na AvBein e&iowon : x+3 1_ 3

Xx-3 X x>-3x

Avon

Xx+3 1 3

x—3 x xX2—3x Hepopiopot :
x+3 1 13 EKII:x(x-3) # 0
X-3 X X(x-3) Xx#0,3
X(x —S)E— X(X —3)£= X(x —3)

X—3 X X(x —3)

X(X+3)—(x-3)=3<=x*+3x—x+3=3

X2+ 2x=0=x(x+2)=0

j x=0 ' (amoppirtstar  Abyw  mepiopioud V)
n

[x+2:0<:>x=—2

Aoxnosig
1. Na AvBovv o1 e&lomoelg :
3 1 2x-1 5
1 I i =
X —1 2 X—3 X-3
2. Na Avbovv ot elomoelg :
.2 1 1 1
l. i + =1 i - =2
X X—2 X* X
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iil.

3.

iii.

X+1+ 2x:_ 2
X 1-X x(x-1)

Na AvBovv o1 e€lomoelg :

2 1
X+1
1 C2( -
x2—4x+3 x—1 x—3
4x X 4
+

x> —x x+1 x*-1

ii.

iv.

I'" TA

[1]
T

v+3 1 1

y-3 v w3y
1 _x+2 2X +5

X-2 x—l_ x2—3x+2
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A2KH2EIX

ESicwoeig 1ou Babuou

1. Na AuBouv ol TTapakATw £EI0WOEIG:

0. 3(x+2)-4x=-3(1-2x)+5 g. XX
3 2
Y- 7_2)(+§=1 0. X_2+1=4X_7—5
3 4 3 4

€. f3x+4=x+4/48

2. Na Bpeite Tov apiBuo6 a waoTte n e€iowon: (a + 1)x + 5 = x + 3a va €xel wg AUon Tov aplBuo 1.

3. Ta 1moIeg TIPEG Tou W N e€iowon: (2u + 1)x + 1 = X + 4 gival adpioTn Kal yIa TTOIEG TIMEG gival
aduvarn;

MpoBARuaTa
4.  Na BpebBouv TpeIg dlIadoXIKOi PUOIKOI apIBuoi, WaoTe va £xouv dBpoioua 24.

5. To daBpoicpa TNG nAIKiag evog TTatépa Kal TNG KOpng Tou ival 50 £€1n. Mpiv ammd 5 xpovia n nAikia
Tou TTaTépa ATav TPITTAdCIa a1Td TNV NAIKia TNG KOPNG Tou. Na Bpebei N onuepivr) Toug NAIKiaA.

6. Na Bpeite Ta Ceuyn Twv AUCEWV TNG €€icwong: 3x + 2y = 15 GTavV 0 X TTAIPVEl AKEPAIEG TIMEG OTO
diaoTnua atrd 1,5 €wg 4,2 .

ESicwoeig 20u Babuou

7.  Na AuBouv ol e€¢lowaoeIg:

a x2+1=0 B. —-2x?+8=0
V. x?-6=0 5. —-3x%-7=0
€. 5x°-7x=0 OoT. 2x?=-5
. —-4x%=6 n. 2x%+4x=0
0. x%2-1=0 1. 4x%=64
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11.

12.
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B.

. 3x2+x=0 IB.

ly. 16x2=100 15.

1E. 2x°+8=0

Na AuBouv ol £€I0W0oEIG:

a. x2+6x+8=0 B.
x%+x+1=0 d.

€. x?-6x+9=0 oT.

. x?+3x-10=0 n.

Na AuBouv ol e¢lowaelg:

a (x+2)?+5=0 B.

Na AuBouv ol £€I0WaoEIG:

a. (x+2)%+(x-7)%=0 B.

Na AuBouv ol e¢lowaeIg:

a. (x-1)?=-x

B. (4x-1)2-(x-2)?=9

V. (X+4)?-(x+6)?=-8

5. (x-2)(x-1)=2x%+4

£ 2(9-x%)-4x=3x(1-x)+1

oT. (x-2)%+2x(x + 2) = 2(3x + 10)

. (2x-1P2-B-x)°2=x+1)(2x-1)

n. (x*-2)2-5(x2-2)+6=0

0. (xX-2)x+1)=(3-x)(2x+2)

L (@x-1)2-9=(x-1)?2

a. X—-2)x+5)=xx-3)(x+3)+5

IB. (5x-3)(x%+5x+2)=-10x+6

Iy. X(X+1)(x%+x+1)=42

1I5. (x2-2x)%+5(x%-2x)+4=0

e, (x-1)%+(x+2)%=29

1IoT. 5(x%-2x)-3(x-2)2=28

Na AuBouv ol e¢lowaelg:

a (x+1)(2x-3)=0

V. (4x?-9)(2x?+4x)=0

5.

2x2+x=0

X 2=5x
X2=4x+4=0
X2-5x+6=0
Xx?—x—-12=0
2
—+Xx+=-=0
2 2
(Bx-1)2=9

(x+1)*+(Bx+7)%=0

(x—1)(x*-4)=0

X¥(x%2+x+4)=0
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(X%+3x+2)(x?+3x+1)=0 or. x(x*+1)(x-3)=0
(x?-3x+2)(x*+6x+9)=0 n. (x+5)(x-1)(x+2)=0
0. (Bx%+6)(Bx*-6)(3x%+6x)=0 . x%-36=0
. x> —-x2+x-1=0 IB. 2x3+8x?%-24x=0
ly. 3x%-27x°%=0 1I5. (x+4)2—(x+6)%2=0

13. Na AuBouv ol £€I0WOoEIG:

a. x2+|[x|=0 B. x*-10x%+9=0

y. x°%-9x3%=-8 5. J2x2+5x+242 =0

£ X2+ (/2 +1)x+4/2 =0 or. 2x%+(1-2/3)x-+/3 =0
. 2x2+(1+2J5)x-+5 =0 n. x%+(@+1)x-2a2+a=0

14. Aivetal n e€iowon x 2= 2x — 2(aB - 1) = 0 . Av n e€iowon éxel wg pida Tov apIBud a+p , TOTE va
amodeitete dTIa=p=1.

15. T TToIEG TIMEG TWV K, A N TTApaKATw e€iowaon €xel povadikr) Auon 10 0 ;

5x? +(2k—-Dx+A+4=0

16. Ta 116 dId@opeg TIUEG TOU A, va BpeBei To TTARBOG TWV pICWY TNG TTAPAKATW £EiCWONG:
(1-Nx? +(8+2\)x-A=0

17. Ta ToIEG TIMES TWV K, A N TTapakAaTw e€iowan £xel OITTAR pida; Katotmv va Bpebei n piCa auTh.
X2 +(K-Dx+M =0

18. Tia TroIeg TIPES TOU a N e€iowaon: X % + 9 = 4ax ival adUvaTn v N e€iowon: 4x % + 4x + a = 0 éxel
QU0 pileg AVIOEG;

B

19. Na &¢i¢ete 0TI av B = 0 kai a > 0 kai %+— =2 TOTE N TTAPAKATW £giowaon £xel OUO pifeg iOEG:
a

x2+2Jax+B=0

20. Aivovtal Ta TToAuwvupa A(x) = 3x 2 - 9 kai B(x) = (x = 1) 2.
a. Na Bpeite To TOAUWVUPO M =A - B..
B. Na Avoete i e€lowoeic: A=0,B=0kail=0.

21. a.Aivetal n e€iowon ax >+ Bx +y = 0 (a = 0). Av a + y = B 16Te va Sei€ete 0TI 01 PifeC TNG

eCiowong eival ol x = =1 Kal X = _Y .
a
B. Aivetal n e€iowon ax 2+ Px +y = 0 (a = 0). Av a + y = —B T6Te va deifeTe 0TI O PIlEC TNG
e€iowong gival ol x = 1 Kal X = Y .
a
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25.

26.

27.

28.
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Aivetal n e€iowon 3x 2 - 6x+A=0.
a. [a toieg TInéEG Tou A n eiowon €xel Auon;
B. Na AuBcgi n egicowaon, 6tav 10 A TTapElI TNV HEYOAUTEPN TIKA ATTO TIG TTAPATTAVW.

MpoBARpaTa 2o0u Baduou

Na Bpeite dUo apiBuoug TTou £xouv aBpoicua 15 kal yivouevo 56.

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIT pe TTAeupég x + 2, X, x — 2 . Na Bpeite Tov apiBud x , KaBwg Kal
TO €MPadS Kal TNV TTEPINETPO TOU TPIYWVOU.

2€ JIYNR®I0 ApIBUG TO WNEio Twv deKAdWV gival JEYAAUTEPO KATA 3 aTTO TO WNQPIo TWV PHOVADdWV.
Na BpeBei 0 apIBPOS av yvwpiouue 0TI TO ABPOICUA TWV TETPAYWVWY TWV Wneiwyv gival 29.

Ta PAKN Twv TTAEUPWV  €VOG opBoywviou Tpiywvou Eival ioca ue TPEeIG dIadoXIKOUG QUOIKOUG
ap1Buoug. Na UTToAOYICETE TIG TTAEUPEG TOU TPIYWVOU.

Bpeite dUo apiBuoug, TTou va £xouv dBpoioua 9 Kal To ABPOICHA TWV AVTIOTPOPWY TOUG Va Eival
9

% .

Na Bpeite dUo diadoxIKoUg aképaioug apiBuoug, TTou N dlIa@opd TwV AVTIOCTPOPUWY TOUG VA Eival
ion pe 10 1/12.

Mia didoTaon evog opBoywviou givalr 18m kai n dAAn Tou didoTaon €ival ion Ye TO PRKOG TTAEUPAG
TeETpaywvou. Av 1o €uBadd Tou opboywviou eival ico pe To €EaTTAGOIO TOU €gPPadou Tou
TETPAYWVOU, TOTE VA UTTOAOYIOETE TO PINKOG TNG TTAEUPAG TOU TETPAYWVOU.

KAaopatikég E§lowoeig

30. Na AuBouv ol TTapakaTw KAAOUATIKEG ECICWOEIG:
5 X+1 2x+2
q. = 4 B_ =
X—2 x—-3 3x-6
1 1 3 2 —1+5x
Y. X—-—==3-— 0. -+ =—
3 X X -1 x+1 x“+1
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4x X+2 8x 8 2 X
E. + + =0 OT. — =
X+2 X-2 x%2_-4 3x+1 3x-1 9x?2_-1
z x+1 2 2x-1 n 4x+2 3 4
T x2_x-2 Xx-2 2x+2 " x2_-Bx+6 XxX-2 3-Xx
6. 22x 1. 1 y 23 B 21 =—2
X -4 X—2 X5 —=2X X°+2X X+2
X—-1 3
Q. - =0
x> +2 x°-4
Na AuBouv ol KAAOUQTIKEG ECI0WOEIG:
. 2x+1_ 1 147 x-1 B. 3x—1_ 8 =2.1—x
Xx—-3 x-1 x2 —4x+3 X+2 x2-4 X—2
X X+2 X 5. 3.2 _ v
Vo xC4 3x+3 6(x—2)2x-1) © Yy y+3 y2-9
1 1 1 8 1 1
£. + = OT. + ==
2x+3 2x-1 (2x+3)(2x-1) 2x% —x 1-2x x
z 2 +§_ 5 3+ 2 1
T X+2 x x-4 - X x-1 x2-x
o, 4+ 38 _1
X—-3 X-2 X
| x?-x-1 x*+x+1_ X
' x—1 x+1  2.(x?-1)
5x 2X-5 7x-10
1. 5 +— =—
X“+X—-6 X°—Xx-12 Xx“-6Xx+8
3X 2X+5 5x-1
. + =

X2—x-2 X2-2X-3 X2-5x+6

3x-5 2x+3 5x?+2x
2x—-3 3x+5 (3x+5)(3-2x)

Na AuBei n egicowon: 1 TR ) (S 1 =-1
x+1 x-1){x+1 x-1

y.

33. Na AuBouv ol e¢lowaoEIg:
a. 2x2-5x"'+3=0 B. x2-4x"+3=0
2
, , 3 3
34. Na Aubgin e€iowon: | x——| —|x——[|-2=0
X X
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35. AVA=4x%+12x+9,B=4x%-2xkail = (x - 2)% -9, 161€ va AuBoUV oI €EICKITEIG:

a A=0 B. B=0 y- =0 5. %=O
36. Av eivar:
e A=(8x-6)4-2x)+ (6x—-3)4 - 2x)
e B=(10x-6)?-(4x-3)?
TOTE v AUBOUV 01 £EI0WOEIG:
A B
a A=0 . B=0 . —=0 6 —=0
B . 3 A

37. Agou atrhotroifoeTe TNV TTapdoTtaon A, va AUCETe Tnv e€icowon A =9 .

. 8&-12 = 5x  20x
4x%2 —12x+9 2x%+3x 9-4x?

38. A@oU atrAOTIOINCETE TIG TTAPAKATW PNTES TTAPAoTACEIS A Kal B, va AuoeTte Tnv e¢icowon A-B =0

2 . 2 _1\2
A=3X —6Xx B:9(2x+1) (4x-1)

2x% -8 4-(x? +4x + 4)
2 2
39. Aivovral Ta KAGouata A = 3X° +6x Kal B = X' -ax+4 .
x% -4 X% —x—2

a. Na Bpeite TéTE OpiCoVTal.
B. Na ta ammAoTToINCETE.
Y- Na AUoete Tnv e€iowon: A=B .

2 2
, . X°—6x+9 X< —-3x-18
40. Opoiwg yia Ta KAaouata A = ————— Kai B = —
X< —3X X° -9
. . 4x3 +8x? 9x? — 36 ) .
41. Aivovtal Ta KAdopata K = ———— Kai N = 3 5 . AQouU Ta QTTAOTTIOINCETE, OTN
4x° —16x X7 +2X° —-4x-8
, . , 8
OUVEXEID va AUoeTe TNV e€iowon: K- A = 5 .
X° -4
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AXKHYEIY
ITIX> AEYTEPOBAOMIEY ESIXOYEIY
AcKNOELg AVTIKELLEVIKOV TUTIOU
1. Na @épete TIC €£16MOEIC TG TPAOTNG GTHANG TOL Tivoka 6T Hopeh ox2 + Px + 7y = 0 kot vo,
CUUTANPADGETE TOV TIVOKAL.

Eiocwon « B Y
2x%-x+3=0 2 -1 3
X*4+3x =2
(x-1)2=3x%x

Ax2-X) =A%+ x%- x

u(2x*-1) = (x-p)*-3x

2. No GUUTANPOGETE GTIG TOPAKAT® TPOTAGELS T KEVE MGTE AVTEG vaL efvor aAnOeig
) Avn eficoon (A - 1)x%+ 5X - L = 0 dev sivar 200 Podpod ToTe

i) H e€icoon (A - 2)x?+ Ax - 3 = 0 givor 200 Badpod 6tav

iii)To 0 sivar pia g eéicmong ax?+Px +v = 0, a0 dtav

iv) To 0 sivan povadiky pile g eéicoong ax? +fx +y =0, a # 0 6tav

v) H g&icoon x2- (A - 1)X - A + 2 = 0 sivou TG popenic ax’+px +y=0,, 0 #0 pe a= ..., p =
vi) H eéicoon ax?+ Px + v =0, a # 0 éxet pilec mpoypotikéc dtov

vii)Av oy < 0 161 1) £&icwon ax?+Bx +y =0, o £0

viii)Av Sev umdpyeL xeR wote ax’ +Bx+ vV =0, 0F0 TOTE ccoesmrrrrrrrrrrenns

L KOLY =
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iX)Av yia kabe xR givat ax? +Bx 4+ Y#0, AF0 TOTE rerrererrrererrnns
X) AV UTLAPYEL TIUT TOV X WOTE ax® + Bx+ v =0, a#0 TOTE ccommmrrrrrrmrrre

3. Na yopakTnpiceTE TIC TOPUKATO TPOTAGELS e ZwoTo (X) 1 AdBog (A).
) H eficoon ax?+ Px + v = 0 sivan dsvtépov Padpov.

i) Av A 1 Sopivovsa e eéicwong ox?+ Bx + v =0, o # 0 (1) tote:
Av A >0 tote N (1) €xel pilec Tpaypatikes.

Av 1 (1) €xet dvo pilec avioeg tote A > 0.

Av ay <0 1ote N (1) éxet dvo pileg dvicec.

Av A <0 1618 0x?+ BX + 7 £ 0, y10 k60e x €R.

Av A =0 16te 1 durhn| pila g (1) efvoun Xo = —

® oo oW

[
AvA>0kary=0toten (1) éxer pila o 0.
Av 10 1 glvan piCa g (1) t6te a0+ f+ 7 =0.
Av a, y opdonuot tote 1 (1) dev €xet kapud mpoaypatikn pica.
Av 1 (1) dev €xet dvo pileg dvioeg tote A <O0.
Avn (1) dev €xer kopud Tpaypatiky piCa, tote 0, Y opdonuot.
Av 1 (1) éxer o tovAdyiotov pila, Tote A > 0.

rooTa o

i) Mo e&iowon devtepov Pabpod pmopei va Exet Tpelg pileg
V) Av vmépyet A € R dote od? + BA+v =0, a # 0 1618 A >0
V) Avn eficoon ox? +px + v =0, a0 (1) &xst Svo TovAdyioTov pileg, Tote M (1) Oa £xel Svo axpBdg pileg.

4. Na yopokmnpiocete TIC TAPUKATO TPpoTdoelg pe oot (X) 1 AdBog (A).
i) Av x1, X2 piCeg TG e&lomwong ox? + Bx +v =0, a£0101¢
a X+x=-

i) H e&icwon x? —(a + B)x + af = 0 &gt pileg Tovg apdpodve a ko .
iii)Av y < 0 161€ 1) e€icmon x2 + Px + v = 0 et Vo pileceTepOones.
iv) Av 1 eéiomon x%+ PBx + 7 =0 (1) éxst draxpivovoa A > 0 kar y>0 10TE £xEL SV0 pileg OUOCTHEC.
V)Av 1 eéicwon ox?+ Bx + 7 =0, a # 0 et 5o pilec:
a. avtifetec 6t =0
b. avtiotpopeg 10TE 0. =y

5. Na yapoktnpicete TIC TAPUKATO TPOTAGELS pE L®6To (X) 11 AdBog (A).
) To aBpotspa tov pridv e eéicmonc: 2x%— 6x - 1 =0 sivou 3.
ii)To ywopevo tav piov e eéicmong 3x%- X - 6 = 0 eivot -2.
iii)H e&icmon mov &yst pilec Tovg 2, -3 sivoun x2- X - 6 =0.
iv) Av ot pilec ¢ e&icmong ox?+ Bx + vy = 0, a0 sivon etepdonpeg toTE 0oy > 0.
V) Yrapyet e€icoon e popeng ax? + Bx +v = 0, 00 mov €xet pileg ouyypovmg avtifeTes Kot avTicTPOPEC.

6. Na emdéEete TNV 66T 0TAVINGY):
) H eficoon (A - 1)X?+ Ax + 5 = 0 sivon devtepov fadpod otav:

A. A0 B.A=1 I A#1 A A>1
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i) Avn eficoon Ax2- (L - x + A -2 =0 &gt pilo 1o 0, TOTE 0 A 1GOVTAL UE:

A0 B.1 .2 A4
i) H e€icoon 2x2+Ax + A-1 = 0 éyst pia 1o 1 6tav 0 A 1600T0L pe:
Al B.2 I A —
2 2

iv) H eficoon x?+ (A - 1)x + p - 2 = 0 €ys1 Mon pdvo to 0 dtav:
A.pu=2 B.A=1 T.p=20r=1 A p=2kur=1

7.Na emAééete T 6OOTH oTAvTON.
) H eficoon x2— 5x +2 =0 éys1 2 pilec:

A. eTepdonpeg B. avtifeteg . avtiotpopeg A. BeTiKES
i) H e€icoon x2+ 3x —(A2+ 1) = 0 éye1 2 pilec:
A. apvnTikég B. avtifeteg T. eTepooONUES A. BeTikég

iii)H e&lowon mov gxel pileg Tig -3 ka4 eivau:
Ax+x12=0
Bx? + x+12 = 0

I.x%-x+12=0
A x*-x-12=0

iv)H e&lowon mov €xel pifeg Tig -1 kat -2 elvar: A. X2+ x
+2=0

I.x*+3x+2=0B8.
x> -3x+2=0A %
+2x+3=0
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8. N avTIoTOLY(0ETE TIC EELOWOELS TG GTIANG A IOV £xovv pila To 1 pe Tnv aAin pla
TOVG IOV £lvatl 6t oTtHAn B.

IZmAn A ZmAnB
E¢lowon pe jua pida to 1 1 A plla
Ax*+x2=0 1.2003
B.x*-3x+2=0 2.-2

I.x2-2004x+2003=0 |3.2004
A.x*+2003x-2004 =0 4.-2004

5.2
ZmAn A ZmAn B
E¢lowon Xapakmplopds plmv
A x*+15x+56 =0 |1 etepdonueg
B. x%-2x-48 = 2 2. BeTIKéG
I.x*-11x+30=0 3. apVNTIKES

etlowon Pileg
ex*-5x+6=0 LJ—
ex*+5x+6=0 .
ex*-5x-6=0 .
e x*+5x-6=0 L
E¢lowon Pileg
ex’-x-2=0 L3
e x*-3x +21=0 L J—
e x*+x-12=0 L J—
*x*+x-6=0 LS
E&iowon Piceg
ex*- (a+2)x+ 20 =0 I
x2-(1+ 2)x+2=0 S
*x’+( 3- 2)x- 6=0 L
ex’-2ax+ a?-9 =0 R
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Aoxnoeig Eumédwong

11.Na AvBovv ot eElomoelg:

i)x>-4=0 ii)2x?-1=0 iii)3x2+1=0
iv)3x2-x = iv) x2-81=0 v) 2x2-3x =
0 0
12.Na AvBovv ot eElo0hoELg:
i) x%-16=0 ii) 2x2-18=0 iii) -3x2+12
=0
iv) 2x*+8 =0 V) 4x2-9=0 vi) -3x2-27=0
vii) -9x%+25 =0 viii) 36-16x2=0
13.Na AvBovv ot eE1lo0hoELg:
) x?+3x=0 i) 2x% -8x=0 iii) -3x%+12x =0
iv) -4x-16x =0 v) 5x-30x=0 vi) -7x%+35x=0

vi) 2.x— 8.x=0 viii)— 3-X- 27-x=0

14. Na AvBovv ot elomoels:

i) x*+2x-3=0 i) x% -4x+4=0 iii) -x?+2x+8 =0
iv) x2-3x+4 =0 V) -x*+5%-6=0 vi) X2 +6x+9=0
vii) X2 4+6x+5 =0 viii) x?+5x+7=0

15.Na AvBovv ot elomoels:

i) 2x248x-10 =0 i) 9x% -6x+1=0 iii) -2x2-5x+3 =0
iv) 3x%-5x+4 =0 V) -3x%45x-2=0 vi) 4x2+12x+9=0
vii) 2x%47x+6 =0 viii) -2x246x-11=0
16.Na AvBovv ot e€lomoels:
i) 6x243x-2 =0 i) -3x% + 1=0 iii) x2-3x+5 =0
iv) 5x%4+3 =0 v) (2x-1)%=x+1 vi) 9x%-6x+1=0
vii) 3-x(x-1) =5 viii) 2x°=x ix) 6x-(x-1)%=8

17.Na AvBovv ot e€lomoels:
)6x%-x-1=0 ii)-4x%+4x-1=0 iix(x-1)=1

18.Na AvBovv ot e&lomaoels:
i) 0,3x%4+0,9x-3 =0 ii) -0,1x? +x-2,5=0 iii) 0,4x%+2x+2,5 =0
iv) x240,6x-0,4 =0 v) 0,1x*+0,5x-1,4=0 vi) 2x%-0,5x-1,5=0

19.Na Aoete v eéicoon x2 -( 3— 2)x- 6=0.

20.Na AvBovv ot e&lomaoelc:
i) x*~ (1- 3)x- 3=0 i) 4x°~(2- 5)x- 10=0

21.Na AvBovv ot e€lomoels:

)X+ (3+L)x+ 3=0 i)2x’+(2- 3)x- 3=0
iii) 5’ = (2 -10)x —22=0 iv)X’+(3+ 2)x+ 6=0
X—(3-22)x+2-32=0
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22.0. Av000V ot
eClonoelc:
iy tx-too
1 ? 227
iii) “X=3+_=0
2 4

1 1 1
V) - ZxX+_x-_=0

3 2 3

24.Noa Av0ovv o1 e£lodoelg:
i) (x=2)(xX* +5x+4)=0
i) (C+4x) (= 7x+6) =0

V) (9X°—6x+1)(x* —=x+2)=0

25.Na AvBovv o e&lomaoels:
i) x(3x+10) = 3(x+2)

i) 2 x(2x — 3) =4 — 5(x°+1)
v)3-2(x-2)(x+2)=7(1-x)

26.Na AvBovv ot e€iomoelc:
i) (x=1)°=4x — 5(2x +1)
i) (x-1)°’—x(x = 2)(x+2) =1
V) (x —2)° = (x=1)(x +1) = (x + 3)* — 6X

27.Na AvBovv ot elomaoels:

N 2x _10-3x _x’
3 4 6
iy X—2_x(6-%) _ X(x-2) x*-2
2 6 6 3
" A1-79°  3x(7x-1) _ 22410
25 5

28.NaAvBovvore&iomoels:
i) | x*=5x+5=1
iii) | x> +3x=5]= 2x* —4x +5|
Emidvon mapapetpikwv e§lomoewv kat mAN0og pilwv

29.Na AvBovv ot e&lomaoelc:
i) x2-20x+0a2-1=0

30.Na Avbein e€icwon : anz-(a-B)x-1=0.a-B¢0

31. NaAvBovvoleElomoels:
i)x* —3ax+2a’=0

i) Exz—x+§=0
6 2

iv) —2x+ 1_x + 1_= 0

. 2 4
vi)—_x2—8_x+2=0
2 3

i) (3x*— 48)(-x"—4x+32) =0
iv) (= 9x + 8)(-X’+5x—7) =0

Vi) (*— 2x + 3)(( 241x+1\|20

ii)1-x(3-5x) =x(x+2)
iv) 2x-1=(x—6)(x+6)
vi) 4(x+ 2) =4 —(x-3)(x+ 3)

i) (2x —1)°— (3 — x)°*= (x+1)(2x —1)
iV) (3 x+2)°— (x — 2)(3 — X) = 6 — 4(x—1)?
Vi) (x + 2)°— x(x — 3)°=15 — (3 x+1)(1- 3 x)

2x+3  (x+1)(x-1) _3-x

6 3 2
5 (x+1)(x-1) 2-x (x-4)
6 2 3 6
x(3x—2)_(2x—1)2+2_1_ X—6
3 6 2

i)
iv)

vi)

i) | X*+2x—-9|=6
ivV) [ Xx=3|=xX"-x—6

ii) axz-(l-ZaB)x-ZB=0,0(#:0

i) x¥*— 4ax + 4a’=0

iii) xX’— Jax—2a=0
V) (a—x)(B —x)+x* = 4a’ + (x — 2a)(x + 2a)
vii) 2x+ QB —x)?-x=2,/p

iv) 8x°—2(2a + 38)x +3aB=0
vi) X’ —(a+ B)x=aB(x—a- )
viii)a’ X’ — (@°+ B°)x+afB=0,af3+#0
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L X ’a
X1 1— - = O
) @ +( ,5) X=a,u,p>

32.Na AvBovv ot e€lomoels:

[1]
T

)X+ @+ B)x+af=0 i) X~ (2a+38)x+6afB=0
i) -2+ (¢ -3)x+a-1=0 iv) 2x* —(Ba-2)x+a(a—-2)=0
V) 2X2 +(a-2B)x—a(a+283)=0 vi)—x* + (2a+ B)x—a(a+ B)=0

33.Na AwBovv ot e§lomoelg:

DAX = (1-2)x-2=0 i) (A-3)X+2Ax+A1+3=0
i) (A+1)X° +2(1-1)x+4-3=0 iV) (A -2)X*—2(A+1)x+A+4=0
34.Na amodegi&ete 0t o1 TapakdTm e€16ADGEIS £YovV Tpaypatikég piles ,Tig omoieg ko va Ppeite.
X -2ax+a’-p*+2B-1=0 i) ax’*—3(a+ B)x+98=0,0#0
i) X’ +Qa—-B)x+a’ —aff—2°=0 iv) (a 2= B2)=2aB°x —a’ B?=0 ,o?#p?
35.Na amoodei&ete Ot o1 TapakdTe EIGAOGES EXOVV npowpom?(ég pl’i;s]g ,TIG omoieg Ko va Bpeite.
DNafx’ —(a + f)x+af =0 ,a B0 i) X - @+’ +1=0,a#0
Y

i) (a+ ) +(a+B+2)x+B+y =0 0ty iV) (a+ B—y)X +2B%x+B+y—a =0 ,a#y-B

36. Na Bpeite 10 TAN00¢ TV pldv Tov eE1I0DGEWMV:
i)4x° +x—6=0 i) 4 +12x +9=0
i) (x+1)(x+2)=-6 V) X(X + 2)(x — 2) — (X =1)(x — 3) = 123
V) X — (@ - B —a?B%=0 ,a,p#0.

37. Na Bpeite 10 TAn00¢ TV pldv Tov eE1I0DGEMV:
i) X’ + (a—2)x —a =0 i) ax’ —Qa+ p)x+a+B=0 ,a*0
iii) ; X +(a+l)x+a’ +a+1=0 iv) X’ = (a@+ y)x+ ay— B*=0
38. Na Bpeite 10 TAN00¢ TV pldV TV EIGOCEMV Y10 TIG SIAPOPES TILEG TOV A:

i)x*—(2A-4)x-AU(3-1) =0 i) (A-3)X" +(2A-1)x+A+3=0

39. Alvetaum ekicwon 17X+ p(1+ 5u)x — (2 +51) =0, £ # 0
i) Na deiete 6t n e&iowon €yet pileg oto R ya kéOe p #0
I1) Na Avfei n e&iocwon

2

40. Av m gkiowon X° + Ax+ =0 &xel pio dumhn pia ,va anodeicete 011N edicwon : X2+ (u+1)X + % =0

£XEL TIPAYUATIKES pLlEG.
41. Avn e&iowon X+ 2x+ A —1=0éxeL8Vo PLleC TPy UATIKEG KAl Avioes ,va amodeifete ot e€lowon :
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X+ QA+DX+ A%+ 9_= 0 etvon advvat.
4

42. Alvetanm e€iowon (2a—1)x* +2(a +5)x +_a +1=0.

Na Bpeite To mA006 TwVv plwv ¢ eEicwaong dtav To a Statpéxel ToR.

43. No deifete 6t eéicoon: x2-A3x-(JA| + 1) = 0 (1) éxer 2 pilec y1o kGOe L eR

44. No amodeifete 6T eficoon x2- (M + 2)x - A2=0 (1) dev pmopel va éxet 2 pileg ioec yio k6be
TPOYLOTIKO aplOud A.

Hpoodioplopds Tapapétpou

45. Na Bpeite 10 o dote 1 e&icoon (o + 2)x?+ (o + 1)x — |of = 0 vo givar dsvtépov Bodpov Kot va £xet pila
46. It\?a-;;w-\’)csre mv géicwon: x?=3x +2A =0 (1) 6mov A 1 Sraxpivovsa e (1)-

47. Na Moete Ty e€icoon: x>~Ax—A = 0 6mov A 1) dlakpivovsa TnG.

48. Na Moete Ty eficoon: X>+Ax + A—1 = 0 6mov A 1 Soxpivovoa Tnc.

49. No deifete 6t e€icoon: x2—Px + A = 0 6mov A 1) Stokpivovsa Thg Exet pilec TPayHOTIKEC.

50. No Moete ™V ekicoon x2 - Ax + 2A = 0 (1) 6mov A 1 StokpivovsoTng.

51. No Bpebei y1a mota Ty tov A 1 e&icoon (1+0)2X%+(A+3)x+2(A-10)=0 éxst pila 10 2;
[Tow etvan n aAAn pila g e&lowong ;

52. Na Bpeite 10 A dote 1 eéicwon: (A-1)x>+HAjx-A = 0 (1) va givar dsvtépov Bodpov kot va €xet pila to 1.

53. No Bpsite 10 o dote 1 eéicmon (o + 2)x2+ (o + 1)x — |a] = 0 va eivor Sevtépov Badpod kat va &xst pila
10 -1.

54. H e&icoon x2- (A - )X - L +1 =0 (1) éys1 duthy pila. No Bpeite:
i) ToA
i) durAn piCa g (1).

55. H eéicwon (A1) X2+ (A - Dx +1 =0 (1) et pio Suthy pilo. No Bpeire:
i) To A
i) ™ oA pila g (1).

56. H e&icmon 2x2 +2(a-+P)x +(o-2)(B+4)-2 = 0 (1) éxst pia Smdy pila. Na Ppsite:
1) Tovg apOpove o Kot B
i) ™ dutn pila g (2).
57. Atvetar n s€icoon (A-2)X2 +(2A-4)x +A= 0 (1).
1) Na e€etdoete av 1 eicmon pmopet £xet pia dSumAn piCo yio Kamoo T Tov A.

il) Na Bpeite yuo moteg Tyég Tov A 1 e€icmon givar advvar).

58. H sficmon (A-1)x2+ A2 - L =0 (1) éxet Svo pilec avicec, amd T1¢ omoisg N pia sivon x=1.
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1) Na Bpeite to A
i)Na Bpeite Tnv aAAn pila g e&iowong (1).

59. Av 1 eéiowon x%-2(2a-B)x-|a-1| =0 (1) éysr SumAn pilo vo Ppeite Tovg o Kot p.
60. H sfiomon A2x%+ (51 - 2)x + A +2 =0 (1) &gt piCo tov apOud -1.

1) Na Bpeite to A

il) Na deiete Ot 10 -1 givon dumhn pila g e€icmong (1).
61. H efiomon x2+ (41 -12)x + A2-12 = 0 (1) éxet pila Tov optdud 2.

1) Noa Bpeite 10 A
il) Na deiete 611 10 2 givan dumdn piCa g e&icwong (1).

62. H séiomon x2+ (2L -1)x +A2-3 =0 (1) éxst pila tov apdud -3.Na Ppsite:
1) To A
i) Tnv dAAn pila g e&iowong (1).

63. H e&icoon (I +10)x°+ QA%+ 4) x+ 1/ + 4+ 22 =0 (1) éxe umd pia to 3.
Na Bpeite Toug aplBpovg A kat .
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64. H e&iomon X%+ Ax +A2-7 =0 (1) &yt pila tov apBud -2.
i) No Bpeite T0 A
i) INo ke T Tov A oL TPoékLyE ,va Ppeite TNV AAAN pila g e&icwong (1).

65. H e&iomon x%+ (A-3)X- A+6 = 0 (1) éxet pio Suth pilo.
i) Na Bpeite t1g Tiuég tov A
i) T kéBe Tipm Tov A Tov Tpoikvye ,va Ppeite t dumAn pia g e&icwong (1).

66. @swpovpe ™V eicmon : X' + (24 +1)x+ |6 — 31 |=0 (1).
i)Na Bpeite 1o A, av eivar yvootd 6t e&icmon (1) éxet pila to -1
i) "ot peyodvtepn Ty tov A Tov BPNKATE GTO TPONYOLUEVO EpMOTNUA Bempovpe TV e&icwon :
X' — Ax+ 1°=0(2).Na Bpeite 10 1 ,dote 1 eéicmon (2) va Exet Stk pida.

67. Na Bpeite 10 A dote 1 eéicwon: x2-2Ax + A>~A+ 1 =0
1) va éxet dvo pileg dvioeg
i) va éxetl pa pila dumAn
i) va €yel mpaypotikés pileg
IV) va unv éyel kapd mpaypatiky pida.

68. No Bpsite 10 A dote 1 eéicwon x?-x + A-1 =0 (1)
1) va €xel dvo pileg dvioeg
ii)va €xetl o piCo oA
i) va €xet pileg mpoyuatikég
IV) va unv éyetl kopud pila Tpoypatik.

69. No Bpeite 10 A doTe N s&icwon x2-2Ax +A2-A+2 = 0 (1)
i) va éxet dvo pileg avioeg
1)va €xet o outAn pilo
iii) éyel Moo
IV) eivat advvon

70. No. Bpsite 10 A dote N s&iowon A X2+ (24 +3)x + A + % 0o A0 (1)
4

1) va éxet dvo pileg avioeg
i)va €xet o piCo duthn
iii) va éxet pilec mpaypatikég
IV) vo umv éyet kapud pilo TporypoTik.

71. H e€icoon: Ax2-(A-1)x -1 = 0 (1) &gt Srakpivovsa 4.
1) Na Bpeite t1g Tipég Tov A
i) Tt pikpdTepn tipn Tov A Tov PpiKate, vo ADGETE TV Tapardve eEicwmon).

72. Aivetan n e€icoon: x>-6Ax + 9A%-1 =10 (1)
1) va Abein e&iocwon (1)
i) va Bpeite tig TYwég Tov A dote ot pilec g e€icmong (1) va avikovy oto didotnua [0,3)

73. Av o < 3B kou B> 0 vo deifete 611 e€icmon x2- ax + P =0 (1) dev éxet kapd mpaypoTiky pilo.
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74. Av vmapyet L Gote va 1oydet 1 oot to: A2-ak + B =0 (1) va Seifete otL: 0 >4P.

75. No. Bpeite 10 o dote 1 e€icmon (o + 2)x2+ (o + 1)x — |a] = 0 va eivor devtépov Badpod kat va €xst pila
10 -1.

76. Na deiéete 6Tt yuo KGOe X eR o1 mapakdtom e€lodoelg dev pmopoHv va Exovv durdn pila:
XA + 1)x-A2=0 i)x%>Ax-A-2 = 0

77. No. Bpeite 10 A dote N eéiowon: X2 - (2A - 1)X +1 - 24 = 0 v £xet duth pila kot peté va Bpeite T Sumhn
piCa.

78. No. Bpsite ta A kaw L doTe 1 eElomon: x2—(2X — A) — |+ 2| = 2uy vo £xet wa pila Sumd.
79. No. Bpeite 10 a dote 1 e&icoon: 0?2 + 2ax + 1 =0 (1) va éxet pila o 1 Kot peté va SeiEete 6tun (1)
2
1
€xeL Sumn pia To - .
80. Aiveton n eéicwon: x?— 4Ax + 422 -1 =0 (1)
)Na AvBei n e€lowon (1)

ii)Na Bpeite yia moteg Tou A ot pideg g (1) avrkovv oto Staotnua (—1,3]

81. Atvetawn e€lowon: X% +(4A-2)x +(2A-1)% = 0 (1)
i) No anodei&ete 0t 1 e&iowon (1) éxet pia durAn pila yio kGBe Tpaypatikd A
ii) No Bpeite ya moteg tov A ,m dutkn piCa g (1) Bpioketon 610 didotnpo (—3,5)

82. Atvovtar ot eéiodoeic : X —x —12 =0 (1) ko x> +(2A—-9)x+A*> =61 =0 (2). H puxpdtepn pilo g
eflowong (1) elvar kat pila g e§iowong (2).Na Ppeite:
i) To A
i) 11 pileg g e€iowong (2)

83. Atvovtar ot e€iohoeis: X2 +(A+3)x—4A4+2=0 (1) xou x* +(1-2)x—31-4=0 (2.
i)Na Bpeite yia moteg Tipég Tov A0t elomoetg (1) kan (2) €xovv v idwa dtakpivovcsa
i)t pikpdtepn Tiun tov A mov Pprkate,va Adoete Tig e€lomosig (1) ko (2)

84. KoOepio and 11¢ e€iodoeig: X* +(A-2)x+1-21=0 kar X*— AX + A + 8 = 0 &xet pio SutAn pilo.
1)Na Bpeite 0 A
i) Na Avoete Tig mapandve eEIcMOELC.

85. Na deiéete 6t yuo kGbe A € R o1 mopakdto eElomoelg Exovv 800 pileg avioec:
DNX2—(\2=3A + 5)x—(A%+1) =0
i)13x% -7x-(3|A| +2) =0

86. Av vmapysl L Octe va 1oyvel N 1ot A2—2ak + B =0 (1) va deifete 611 B < o’.

87. Atvetarn s€icoon: X>4Px + v = 0 pe Srakpivovoa A = 2(B — 3y) — (y?>+ 2). Na Bpeite o B, v kot 0
mn0og Tov prav g eElcwong.
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88. Aivetan n eicwon: x*+Px + v = 0 pe Swakpivovoa A =y. Na deifete 6ti 1 e€icoon €xst pileg
TPOLYLOTIKES.

89. 'Eotm 1 eéiomon ax?+Px + v =0, 00 (1). Av B = o+ 7 va deiéete 611 m (1) éxet pilec mpaypaticés.
90. Av 1 eélomon x%— 2Bx + 2y = 0 dev éxet kapio pilo vo deilete otu:

)y>0

i) n e&lowon x? + 3Bx + 5y = 0 dev &yet mpaypatikcé pileg

91. Aivetoun eéicwon ox?+Px +vy =0 (1) xor ay # 0. Av |o. - | = |o] + |y| va Seifete 6111 (1) £xet Vo pilec
TPOYLOTIKEG KO (IVIGEC.

ABpolopa KAl yvopevo plwv

92.Na Bpeite To AOpoisHa KOl TO YIVOUEVO TOV PLLOV TOV TOPAKAT® EEICOCEWDV !

i) X*+3x—2=0 i) X —5x—4=0 i) 2x* —7x+4=0
iv) -3x°+12x +15=0 V) —3x* —3x-1=0 Vi) 2X*+4x+6=0
93.Na Bpeite t0 dBpotopa Kot TO YIVOUEVO TOV PLLOV TOV TOPAKAT® EEICHOCEDY !
)2-xX+ 8-x— 18=0 i)— 3-x°— 27-x+ 12=0
iii) 6-x°— 3-X— 2=O iv)— 3-X2+ 15-x— 1 =0
2 3 ). 5 15

94.Ecto 1 ekicmon (7 +1)x* +2x-3=0
1) Na dei€ete 6T n e&iowon (1) éxel 600 pileg mpayuaTikéc Kot aviceg yio. ke AeR
i) Na Bpeite to aOpotopa S kat to yvouevo P tov pillov g e&icwong (1) kot va ta yphyete cov KAGGHOTO
He pntod TAPOVOLAGT.

95.1)Muwa e&icmwon 20v Babuov €yxet piCa 1o 4.Av 1oyvel P =-4,va Bpeite tov Adyo — P .
[]

ii) M e€lowomn 2ov Babpov £xel pila to -2.Av 1oxVel S =-3,va Bpeite Tov Adyo

O

96. To aOpotopa Tov pridv g ebicwong : ax*—18x + 21 = 0 ,ue 0£0,eivon 6.No. Bpeirte :
1) Tov ap1Ouod a
i) o ywopevo tov pilev g tapandve eEicmong.

97.To dOpotopa Tov priodv e ekicwong : a x*+16x — 20 = 0 ,ue 00,stvon 10.Na Bpeite
i) Tov ap1Buod a
i) To aBpotopa tv prdv TG Tapardve e&icwong.

98.H ekicoon ax’+ Bx + 8 =0 (1) &xet pileg Toug optdpong X1 Kot X2 Y10 TOVG OMOIOVGIGKOEL x 4 x — 6
1 2
Kat X, - X,=4.
i) Na Bpeite toug aptBuovg a kot B
i) Na Aoete v e&icwon (1).
99. Av x1, X2 pilec ¢ e&lomong 2x%x -5 = %va gnokoywrof)v 0l TOPUCTACELS:

i) X +X X X iv) RiFx + + 2% X2
i)
1 2 12 Xl X2 1 2 12
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iii)+X X V)X X iii) x* + x* iv) X+ x°

1 2 12 1 2 1 2

100. Av x1, X2 elvan pilec tng e&iomong x?-3x+1=0va VTOAOYIGTOVV OLTTAPUCTAGELG:

X1 + X2 ii)X1-X2 iii) X2 + X2 iv) X’ +X,
11

V) 4+ vi) ﬁ_{_xi
X, X X X

102.Av x1, X2 elva pileg ¢ e&iowong x2 +5x -4 = 0 va UT[O)\OY}GTO]Z)V OL TIOPAOTATELG:

1)X1 + X2 11)X1-X2 i) x ivV)X’x +xx°
1 2 1 2 12
11 , ,
V) + vi) (X —X)
Xlz X; 1 2

103.Av x1, x2 elvau pileg ¢ e§icwong x2 +4x+2 = 0 va UTTOAOYLOTOVV Ol TAPACTAGELG:

. .. o1 1
i)X1 + X2 i)X1-X2 iii) X2+ x5, iv) S+
Xl X2
11
V) + Vl) X1+ X2
3 3 2 2
X% LSRR

104. Av x1, X2 elvan pilec g e&lomong 2x% +3x-4=0 va D?IO)\,OYIGTODV OLTOPOCTAGELG:
) X1+ X2 i1)X1-X2 iii) x + x N (x +1)(x +1)
1 2

V) (2x1 -~ 3)(2x2 -3) W) (xi - xlxz)(x X - x2)

105. Av Xl, X2 gtvan pileg g sétcs)mcng X2 +6x+3 =) VQ VTIYAOYIGTODV OLTOPOCTACELS:

) X1+ X2 X i) x +x2 iv) (x +2) +(x +2)°

1 1
V) + V|)xx+2xx+xx
x -3 x-3 2 12 12
1 2
106. Av x1, X2 elvan pilec g e&iomong X% +7%-9 = 0 vl VTOAOYIGTOVV OLTOPACTACELS:
) X1 + X2 i)X1-X2 iii) x* +x? iv) %
1 2

V) X+ X Vi) | X, — X, |

107. Av x1, X2 etvan pieg g e€lomong X2+ 3x-1=0vo VTOAOYIGTOVV OLTTAPUCTAGELG:

i) X1 + X2 ii)X1-X2 iii) X2 + X2 iv) X +x%,
X, X .

v) 1472 vi) xi—xz| vii) X — X%,
X X

108. Alveton n e€lowon x> +5x+3=0 xai Xy, X, 0L pifes ™G .Na uTIOAOYLETOUV OL TIUES TV

TOPUCTAGEDV
X, X X, X
A="+"_ B="14+"2% C="2+72
X X X X X~ X
1 2 2 1 2 1

109. Av X, X, eivaiolpiles g efiowong 2x —3x-5 =0 va UTOAOYLOTEL 1) TIUTNG
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2 2 2
X X, X o, X (1 1)
nopdotaong : E =—+-2% +—t+—2— —| =

X0 X 2+4% 2+% &% X))

110. Aiveton 1 eélomon x*+(A-1)x+21-6=0 (1) .
) No amodeifete 6t n eicmon (1) éyet mpoypaticéc pilec yio kEOe Ty TS TOPUUETPOL A.
i) No Bpeite yio oo Tiun tov A 1 eicmon (1) éxet pileg
o) avtifeteg B) avtioctpopeg

111. No Bpeite 1o moteg Tipéc Tov Tparypatikod aptdpod A 1 eéicoon : x> — 6x —3(2 — A)=0 éxetpiles:

) opdonpec i) eTepdoneC
112. No. Bpeite tov mpaypaticd A ,dote n eéicoon X2+ 4X + A+ 2 = 0 va st
) pio St picor ii) dvo pileg eTepdonueg ii1) dVo pileg apvnrikég
iv) 800 pileg Betikég v) 800 piles avtioTpoPes

113. Na Bpeite 1o mo1eg TIHEC TOV TPOYHOTIKOD aptdpod A 1 eéiomon : X+ (A —5)x — A+ 4 =0 &yet :
i) plo SumAn pida ii) 8Vo pileg eTepoOMpES iii) Vo pileg apvnTikég
iv) 6Vo0 pileg BeTikég v) 800 pileg avtioTpo@eg iv) 8¥o0 pileg avtiBeteg

114. Na Bpeite 1o o1eG TIHEC TOV TPAYHOTIKOD 0ptdpov A 1 eéicmon : —x>+ (A —7)X + A — 6 =0 &yst
i) pla SumAn pida ii) 6V0 pileg eTepdonueg iii) 600 plleg apvnTIKESG
iv) 6Vo0 pileg BeTikég v) 800 pileg avtioTpo@eg iv) 8¥o0 pileg avtiBeteg

115. Afveton 1) eéicmon -2x%+(A-5)x+A-3=0 (1) .
) No amodeifete 6t 1 eiomon (1) éyer mporypoticéc pilec yia k6Oe Tiun TS TapopéTpou A.
il) Na Bpeite 1o A dote 10 dOporspa v priov g eéicwong (1) va eivol ico pe To yvopevo Tovg.

116. Aiveton 1| eélomon x2+2x-A2+61-8=0 (1).
) Na anodeitete 611 e&lomon (1) éxel mpaypoticég pileg yia kdde Tiun g TapapéTpou A.
i) Na Bpeite Y10 moteg TIpéG TOVL A
a) 1 e€lowon (1) éxeL avtiotpoes pileg
B) to ywopevo twv plwv g e&iowong (1) eival tetpamAdoto amod to dBpolopa Toug

117. Atveton 1 eéicwon x2-(A-1)x+A-2=0 (1) .
) No amodeifete 611 1 e&icmon (1) éyer mpoypaticéc pilec Yo kEOE Ty TS TOPUUETPOL A.
i) Av X;, X, €lvatotpiCes g e§lowong (1) ,va Ppeite yla ToLeg THHEG Tov A LoxVel:

, 114
@) X'+ X =10 B + =

X, X, 5

118. Afvetan 1 e&iowon x*2(A-1)x+A*-3=0 (1) .
) No Bpeite yio moteg tpég tov A 1 eicmon (1) éyet mporypaticéc pilec.
i) Av X, X, elvae oL pideg g e€lowong (1), va Bpeite To A wote va oxveL: X12 + X22= 20

119. Aiveton 1 eélomon (A+2)x>+2Ax+A-1=0 (1) .
) No. Bpeite yio moteg tuég tov A 1 ekicmon (1) £xet dvo pilec mpaypaTikég Kot GVIGES..

H ’ ’ ) 7 . , 2 2
) Av x,x eivar ot pilec g e&lomong (1) ,va Bpeite to A doTe va toyder: X X+ X X =—
1 2 1 2 21

w|

120. Aiveton 1) eéiomon x2-(A+2)x+A-1=0 (1) .
I) No amodeifete 0T 1 ekicmon (1) éyer mpoypaticéc pilec yio kaOe Ty TS TaPoUETPOL A.
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) X1(3_ 2X1) = _3(X1 _1) B) Xl(XZ - Xl) = (Xl + 3)(3_ Xl)

121. Aivetou n eéicmon 2x%-4x+A-3=0 (1) .
) No Bpeite yio moteg Tuég tov A 1 ekiomon (1) éyet mporypoticéc pilec.
i) Av Xy, X, €lvarotpifeg g e§lowong (1) ,va Bpeite to A wote va LoxveL:
11
W) XK+ Xy =8 P+ 52
X%

122. Aiveton 1| eélomon x?-10x+A+8=0 (1) .
) No Bpeite yio moteg Tuég tov A 1 ekiomon (1) éyer mporypoticéc pilec.
) Av X, % givat ot pileg g e&iowong (1) ,va Bpeite to A wote va LoyVen: 2x,= 3 X,

123. Aiveton 1 eélomon x2-(A+1)x+A=0 (1) .
) Na amodeifete 6t e&lomon (1) éxet mpoypotikég pilec yia kde Tiun g TapapéTpou A.
il) Na Bpeite 10 A, dote n pio pilo g e€icwong (1) va etvar Sumhdoio omd v GAAN.

124. Atveton 1) eéicwon x*+Ax-27=0 (1) .
) Na amodeifete 6t n eélomon (1) €xet pileg mpaypaticds kot Gviceg yio KGO Ty TG TOPAUETPOD A.
i) Av n pio pila g e&icwong (1) 1codTar pe To TeETpdrymvo e AAANC vo. Ppeite Tic pilec Tne kot o A.

125. Aiveton 1) eélomon x> +Ax+A-1=0 (1) .
) Na anodeitete 611 e&lomon (1) éxel mpaypoticég pileg Yo kdde Tiun g TapapéTpou A.
i) Av X3, % elvat ot pigeg ™ e&lowong (1), va Bpeite To A dhote va LoyVet: 3, + 2x,=—A

126. Atveton ) e&icwon (u-l)x2+ux+1=0 , u#l pe pileg p1,p2 eR.I'o mowa Tipn| tov pn e&icwon:
i) éyel piCeg avtibeteg i1) &yet pileg avtioTpoeg iil) p1 =2p2

127. Atveton 1) eéicwon 2x2- (A3 + 8)x -1 =0 (1).
) No Seiéete 611 1) e€icwon (1) éxel Vo pileg mpoypotikég Kat dviceg Yo kébe AeR.
i1)Na Bpeite 10 A wote o1 pileg ™ (1) va eivor avtiBetes.

128. Aivetau n e&iowon X+ 2(u+1)X+ 4 +2=0, u#0
) Two moteg Tég tov p ekicwon éxet pileg oto R
i) To oo Tium tov p m eElcmon
a)éxet pilec avtieteg
BN pla pida eivat StmAdoila TG GAANG

129. Atveton 1) eéicwon (3h - 1)x2-x -1 =0 (1)
a)Na Bpeite o A wote N e€icwon (1)
) va gtvou devtépov Paduov.
i) vo &yet 2 pileg mporypotikéc Kot Gviceg,
B)Av x1, x2 ot d(vzlcsg pilec ™¢ (1) va Bpeite To A woTe:

i) X°x +xx°=-1
1 2 12

i1)2X1+ 2x2< 1
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130. Aiveton 1) eélomon x2+Ax —(A2+ 1) = 0
) Na deitete 6t (1) &xer dvo pilec dviceg yia kébe A eR.
ii) Av x1, X2 pileg tng (1) va Bpeite 10 A wote X2+ X° 5 4.

131. Aiveton 1) eélomon x%- 2Ax +A%- A+ 1 =0 (1).
I)Na Bpeite 1o A dote n (1) va &xer dvo pilec dviceg.
i) Av Le(1,+0) va deiéete 6t (1) Sev et pilec avtiotpopeg.
111)Av X1, X2 ot avioeg pileg g (1) ko 2x1+2X2<5 va Bpeite TOA.

133.Ectw 1 ekiowon 3x% (A2 —5)x — 2 = 0 (1).
i)Na deiete 0TL M e&lomon (1) £xet dVo pileg Tpaypatikés kot vices yuo kabe AeR
i1)Na Bpeite 10 A dote 1 (1) va €xet 600 pileg avtibeteg.

134. Aivetan 1) eélomon (A-1)x?+ x—2 =0 (1).
i)Na Bpeite 1o A dote 1 (1) va eivon devtepov Pabuov kot va £xel 600 pilec mpayHoTIKES Kot AVIGES.

ii) AV X1, X2 01 Tparypatikég kot avioes pileg g (1) va Bpeite to A dote: (2x1-1)(2%2—1)=
2

135. Aiveton 1) eélomon x2-2x + 1 =0 (1).
i)Na Bpeite 10 L wote 1 (1) va €xel pilec mpoypotikés.
i) Av x1, X2 piCeg g (1) xar woyvel x1 = 3X2 vo Bpeite T1g pileg X1, X2 kat 10 A.

136. Aivetan 1 eélomon ¥2—6x + Sk +4 =0 ().
i)Na Bpeite 10 L wote N (1) va €xel pilec mpoypoTikés.
i) Av A <1 kot ot pileg g (1) x1, X2 efvan avéroyeg tov 2 ko 4 va Bpeite o A.

137. Alvetou n e&iowon: X2 - Ax + |A| - 1 =0 (1) pe etepdonpeg pileg T1g X1 KO X2.
1)Na Bpeite 10 A.
i) Av 3x1 + 3X2> 1 va Bpeite T0 A

138. Ot pileg g e€icmong : X —(5A—6)x-1=0 (1) eivar avtifeteg kau ot pileg g e&icwong
AX+13% — Au+ A= 0 (2) pe A0 sivar avtioTpoec.
i) Na Bpeite 16 TYég TmV Tapapétpov A Kot |
i) Na Moete 11¢ e€iomoeic (1) xa (2).

139."Ecto 1 e&icoon ax?+ Bx + v =0 (1) pe afy#0. Av |of-|y|| = |a + y| vo Seiéete 6T (1) éxer dHo pilec
ETEPOCTLEC.

11
140. Av p1,p2 ot pileg g e&lomong X2+Bx+y=0,y¢0,r(')ts n e€lowon yx2+[3x+1=0 &xer pileg Tig ,

PP
141. Atvetou ) e€icwon 9x2+6x+y=0 pe pilec p1,p2.Av yvopiloope 6t p— p,=2

i) va. Bpeite Tig piCeg p1,p2
i) va Bpeite 10y

Koataokeun eéicoonc B Babuod
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142. Na. Bpebei n e&icmwon mov éxel wg pilec tovg apBupovg: 1 -3 J2 ka1 +342

143. Na Bpeite 115 e€iodaoelg mov £yovv pileg Ta Levyn TV apOpdv:

0)3,-2 i) 2,-1/3 iii) 2, -2 iv) 3,0
144. No. Bpeite t1¢ e€lodoelg mov £xovv pileg Ta Levyn TV aplOumv:
)24 ii)-3,5 iii) -6, 1 iv)-4,-1
L 2
V)l -2 vi)—_,6
2 3

145. Na Bpeite t1¢ e€lodoelg mov £xovv pileg Ta Levyn TV aplOumv:

+1 1_./5 1 1
D1+ 2 ,1- 2 i) f3t2.2-f3 iii) P , iv ,
V2.1- 2 V3 V3 2 2 ) 3-20 3+28

146. Na Bpeite 115 e€lodoelg mov £xovv yua pilec ta (evyn TV aplOpdv:

D-1,2, ii)-3, 0 ii)—1,
3

147. Na Bpeite 115 e€lomoelg mov £xovv pileg Ta Levyn TV apBudv:

a
) A-2,A+2 ii)14+a,1-a i) p, 2p iv) _3 —3a

148. O pileg g e&lomong X2+ X — 51 ({ etvar o1 x1 ko x2. Na Bpeite v e€lowon mov €xet pileg Ta Cevyn.
x1—1, Xo—1 i)

2
1

2

X,

149. Av x1, X2 pileg g e&lowong x2—3x—-1=0va Bpans mv e€lowon mov €xel g pileg Ta {evyn:
1)2X1 ,2X2 i) % i) X2 iv) ! , !
2 2 ! X, X,
150. Av X1, X2 pileg g e&lowong X% +5x -2 = 0 va. Bpeite v e&icmon mov ffixmlmg pileg ta Cevyn:
)3x1,3%2 i) X1 ,-X2 iii) %2 iv)
Xl X2

151. Av X1, X2 pilec Tne e&lowong X2 —3X — 5 = 0 va Ppeite v ekicwon mov &xel wc pilec ta Leoyn:
i)X1 +2, X2+ 2 i1)2x1-3, 2X2-3 iii) x7,x2 iv) X, X

152. Av X1, X2 piCec g e&lomong x> —X-3=0va Bpeite v e&icmwon mov éxsi (oglp{(;sg ta (evyn:
i)X1 +3, X2+ 3 11)2x1-1, 2X2-1 iii) )(12 ,X; iv)

X X%

153. Av x1, X2 pilec g e&lomong X +x+3=0va Bpeite v e&icmwon mov &xel wg pilec ta Levyn:

X, X 1 1 X X
N2 2 1 A2 : 1 2
) X %, X5 X i) X "X )y _px—1 V) w1 ox42
1 1 2 1 2
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154. Na npocdiopicete Tig pileg tov moapokdtom elodoemv (xopic voAvbovv):
i) X>-5x +6 =0
i) x2 + 4x-5=0
i) x*— (18 )x—3 =0
155. Na pocdiopicete Tig pileg TV mopakdto eEl0MGE®V Y®PIG va AvBovv:
x2-3x+2=0
i) x% + 5x + 6 = 0 ii)x*-
(1- 5)x- 5 =0 iv)x*-2ax
+a®-1=0

E&lowoelg Tov avdyovTtal 6 TOAVWVUULKEG

156. No Avoete 116 e£160GELG:
i)2x* +x2-1=0 ii)x*—x2+1=0
157. Na ABovv o1 e&lomoelg :

i) x*-—6x°+8=0 i) x* —3x*—4=0

i) x'= 2x°-15=0 iv) 6y +17 y*=-12
V) x'=2(@*+ B+ (@’ B?)’=0

158. Na AvBovv ot e&lomoelg :

i) x*—5x°+4=0 i) x* —8x*-9=0

i) 4x* —17x*+4=0 iv) X'+ 7x*+10 =0

V) X' -5x°+6=0 vi) x*=x*-20=0
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161. Na Avoete TIc E10MOES:
i) 3x*+x%>4=0 i)9x*-6x%+1 =0
ii)3x*+x%+1 =0 iv)x*+3x%-10=0
V) 2x*-22x%+1=0

162. Na oynuaticete ditetpdywvn e€icmon mov va €xet pileg = 3, £ 2

163. Na AvBo0v o1 e€lomoelg !

i) xX*+7x*-8=0 i) x°~16x°+ 64 =0
i) x° + 28x°+ 27=0 iv)-8x° +7x}+1=0
v) x*-17x* +16=0 vi) —16x°—~15x* +1 =0

164. Na Aoete TG e€1600E1S:

) x0+7x3-8=0 i)8x%+7x3-1=0
iii)x10 -1025x° +1024=0 iv)x8—7x3- 8 =0.
V) 2x* =5|x]|-3=0 vi) -3x*+10|x|-8=0

165. Na.AvBovv oreElodoetg:

i) x> —4=3]|x| i) xX’=8-2|x|
i) 4|x|-3=x%" iv) 3| x |=x*-10
V) 2x°=| x| +10 Vi) 3xX°+| x| —2==3( x| +1)

166. Na.AvBovv oreElodoetg:

i) x°+|4x|-5=0 i) X~ | 5x | +6 =0
iii) X%+ |—6X |—40 =0 iv) X’ —|-3x|+2=0
V) =3x°+ | -5x |[-2=0 Vi) =x* —=|=x|+20=0

168. Na.AvBovv oreElodoetg:
x> +2|x|+1=0 i) x -1/ -4 =3 |x-1]
i) (2x +1)° — 4| 2x+1|+3=0 iv) X’ =| 2x| +3

169. Na AvBo0v ot e&lomoelg :

1)2(x—3)(x+3)+9|x|=0 i3] xl=2-9Q2+x
i) | x = (%~ 3;(2X +3) V) (x— 2= 7| X | +1— X(X + 4)
V) (x —1)*—-8 =[x | —(x+1)° vi) 5| x|=1- &~ 32) x+3)

170. Na Abei 1 eélomon: x% —|x|-2 =0.
171. Na A0t ) e&icwon: (x — 3)%+ [x — 3| - 6 =0.

172. No AvBo0v ot e€lomoels:
)(2x-1)2-3(2x-1)-4=0 i)(x*-1)%+2(x>~1)-3 =0

173. Na AvBo0v o1 e€lodoelc:

150
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. 1) (2 2)
I)L2x+ J —3k2x+ J—4=O |I)Lx— J - x- ]-2=0
X X X)L X
174. Na 2000V o1 e€lomoelc:
i) x? —|x| -6=0 i) (2x-1)243|2x-1|-4 =0
iii) x%-2x+ [x-1]-5=0 iV)(x-3)%+ X*-6x +9=7

175.Na Avbein e&icwon (x2+ ZX)Z-Z(X2+2X)-3 =0(1)

1 (1)
176. Na Avoete v e&icwon: | Xx— | =3 x— _|+2=0 (D).
X) X
177. Na A000v ot eE160D0ELS !
i) (= 3x+2)°—3(x*-3x+4)=-8 i) (x +1)42— (x +1)*= 1260
. , (X X 10
iii) (x-5)" —6(x—5) =27 V)| + =

(x-1) \x+1) 9

178. Na Av000v o1 e€lomoelc :

150
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i) (X = x)° = 5(x*— x) + Ez 0
16

iii) (x* +5x —4)> + (x> +5x) =10
179. Na AvBobv o1 e€lohoelg :

i) X —6/x +8 =0
i)

iii)vx —3/x -10=0
) x— x=20

180. Na AvBo0v ot e€lodoels:
DDA X -2x3+1-2 =0

181. Na AvBo¥v ot e&lomoelg :
i) (x+5)° —2(x+5)-3=0

iii) (3x—5)*+7(3x-5)-8=0
V) (x—4)’ -3(4-x)-10=0

182. No Av000v ot eE160GELS !
i) (C+1)°—7(x*+1) +10=0
i) (*— 4x)*+ 2(xX* - 4x) -15=0

183.Na AvBovv ore€lomoelg:
i) (x +1)°+ | x+1| —2=0
i) (x-1)>—4=3|x-1]
V) —(x—3)*+5|3-x|-6=0

184. Na Avoete TG e€1600E1S:
DEx-1)*(2x-1)%-12=0

185. Av A aképarog, vo Acete T1g eEloMOELS:
0)41-9-21+8 = 0

186. Av A axéparog, va Aoete Tig e€1I00DGELS:
i)5-25A-7-10A+2-4A=0

187. Na AvBovv ot e€l0DoElS :

DI Y+8T 1ol X458, oy
SR Sy

iii) 37x%= 53 + 78

V) 20+ X —2)°—5(X°+x—-2)=0

I TAEH

5 _126

(x-37F 5
iv) (x* +5x+6)(x* +5x+4) =120

i) (x—3)% +

X—4 +J;
3

0
iV) X +54X +4=0
vi) x( x—2)=3

-+ x°-2x°+1-2=0

i) (2x —1)°+2(2x -1) -15=0

) x—3Y X—3
iv) ( ]—3- -18=0
2 2

vi) (2x=3)°-6(3-2x)-7=0

i) (*+3x)°—2(x*+3x) —8=0

iv) (X + 2x — 6)°+ 3(X’+ 2x — 6) =10 =0

i) 2x-1)’-8|2x-1/+15=0
iv) (x=5)°~3|5-x|-10=0
Vi) 5 - (2 x-1)°’=4|1-2 x|

i) (x-1)045(x-1)3-6-0

ii)3-92-4-32+1 = 0

ii)4-9A-13-6A+9-4A =0

i)x+5 x=14

iv)
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188. Na Avbobv o1 e€iodoelc:
i) (X*—5x + 3)°+ 4(x*~5x) +15=0 i) 0+ 2x+2)°+ x°+2x=0
i) ¢+ 3x+1)° = 4(x*+3x+2) -1=0 iv) (X' = 5%°+ 2)*+ 6(x" - 5x°~1) + 26 =0

189. Na Avbovv ot e€lomoels:
i) (+3x—2)(x*+3x) =8 i) (X = 5x+1)(xX* = 5x + 9) +15=0

190. Na Avoete Tig TopakidTo e5l6MGELS Yol TIG OIAPOPES TIHES TOV TOPAUETP®V O KOt [B:
i) x'—(@+2)x*+2a*=0 i) x* —2(a® + B2)X* +(a® - B?)*=0

i) x* —3a’x* —4a’ =0 iv) x* —4afx’ —a’ =0

191. No Avoete Tig TopaKaTo e5loMOELS Yo TIG OIAPOPES TILES TOV TOPAUETP®V 0, B Kot V:
i) a’x'—(1-a*B%)X - B?=0
”) 7/4X4+ (aZ]/Z_ IBZyZ)XZ_aZIBZZ 0

192. T T1G S16popeg TYEG TG TapapéTpov o ,va Moete v eéicoon:  x'— (a+1)x+ a=0
193. Na AvBobv o1 e€lomoelc:
i) (x—4) (x—2) (x—1) (x+1)+8=0 i) (x+1)(x+ 2)(x- 3)(x— 2) =12

KAaouatikés e€lowoelg

194. No 2000V ot e€l0m6ELG !

y & -4 iy 4 2 3
x5+2 X+3 x§5 X—6
i) > _,_ 2 iv) -2 _,
X -1 Xx—4 X—2 X+3

195. Na Av000v ot e€lomoelg :

. 3 6 4 X 1
I) 1- = 2 2 =
X+2 X +2x X =1 —1_ X
”) X+1 B
X+2 3 & X+ 6
iii) x-10  x _ 2 iv) — "2
X —4 2-X X+42 Xx—3 X x* —3X

196. Na AvBo0v ot e€lodoElS :

i 3 2 2 iy X xX’-6 6
2X =
x+11 X+1 X _ %X 3(x+4) x
iii) — 12(\ 1Y iv) 11 ,4
X—-3 3x-9=21- x+3 X=1-x+1=x"-1
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\ J
197. Na Av0o0v o1 e€lomoelg : 6
i) X _ 4 X ii) _x—l_1
)z(z—x ¥ -1 x+1 x> 42X X=X
o X+
— X+ 3 X
i) _ Ex =
iv) 20 _ 14
x-1 x—-x x+3x X+2 X —4x X% +2X
198. Na M)lﬁm’)v 01 e10DGELG L 4 5
i) =2X i) + =
I — T —*%
1- 1- X—
X >§ A X
1+ -1
X X 2X 7
i) - M= iv) XX =
-1 et e -+ 2 3
X X
199. Na AvBo0v ot e€l0doelS :
i) (x-1)’-6 xX*—2x+1+8=0 i) (x+2°-2 X*+4x+4-15=0
i) (2x-1)* -4 4x* —4x+1+3=0 iv) (1x]-3)*-3 X*—6|x|+9-4=0
) ( )
200. Na 7»1)601’)% o1 e€lo00Eg ! ( v ( \
2 6 6
i)tx— J—5| X— |+4=0 ii)Lx+ J—12|x+ |+35=0
x) 0% )0y
[ x ) X [ 2x ) 2X
iii - -2=0 iv -3 -4=0
)LX—‘J X—4 )kx—3J 3-x
201. No. Avboby, ot e€lom0€1g ,
(2xY  10x (x+1Y 8x+8
i) 6 - _—6=0 ii) 4 - +3=0
) Lx—3 X—3 ) |kx—12}| x -1
(x=2Y 12 - 6x (3x ) 6x
iii + +8=0 iv + -8=0
)Lx+1)| X +1 )Lx—lJ 1-x
202. No AvBovv ot eClonoelg ! ,
N 2) ( 2 -~ fx2+1\|_ 4x%+ 4
i) L3x+ J —12L3x+ J+35=O i) | x-1 x-1 —5=0
X " N
([ 4Y X+4 (x+2Y  7x+14
i) | x+ |- -20=0 iv + +3=0
)L xJ X )LX—Z) 2x — 4
203. Na Avbovv o1 e€iomoelc:
i) , +3¢°-2x=2 i) 28 —X*—4x=2
3X"— 2X X"+ 4X
i) 0 xrx=1 V) o343
X" =X X" —
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216."Evag knmovpog 0éAel va mepippdEet pe GOpUa Evav KNTo
ABTA Tiou £xeL oxnpa opBoywviov kat epadov 576cm?. I
ouvéxela BéAeL va ywpioel Tov opBoywvio autd kiTo , o€ 600
UkpATEPOUG oXNUaTOS opBoywviov ,toug AZEA kat ZBTE. Av to
ovppa EXeL GLUVOALKO Pkog 132m,va Bpeite Ta
UNKN TV TTAEUP®V TOU KHTTOU aquTOoV. A E r

217.To 2010 1 nhkia evoc motépa sivor X2,evéd 1 nhkia g képng Tov sivor X. Otav 1 nAkio Tov ToTépa

B yiver 13x,16TE N Nhkia ¢ kKOpNG Tov Ba sivar X2
1) Na Bpeite tv niikio mov £xet o Tatépog to 2010.
i) TTote N nAkion T k6pNG Ot eivon X2,

218. Ta pikm TV TPV TAEVPOV EVOG TPLY®VOV ival 4cm ,6cm kol 8cm.Av avENCOVLLE TO UNKOG KAOE
TAeLPAG Kotd X cm,To Tpiyvo yivetan opfoydvio. Na Bpeite o X.

219. Opopéva dropa Ba popactovv 3600 €.Av ta dropa frav 5 Arydtepa ,0 Kabévas Ba Emapve 24€
neplocotepa. Na Bpeite mdoa Tav ta dtopo Kot Tdso xpripato mpe o kabévag;

220."Evo motapomAoto ,0tav Kiveitar o€ fpepa vepd ,&xet pio otafepn toyvtnta v. To motapdniolo Eekva
and 1o onueio A tov motapov ,anyaivel 6to onueio B mov anéyel 24km amd 10 A Kot EMGTPEPEL GTO
A. Katé ) petdfoon and to A oto B mpoctiBeton | toyyvtnta 2km/h mov €yet to vepd tov

TOTAHOV, EVW OTNV EMLOTPOPT) 1] TAXUTNTA aUTH a@aipeitat. Av oAdkANpo to TadiStL Stapkel cUVOAKA 5 WPES ,va
Bpelte TNV TayOTNTA TOL TOTAPGTIAOLOV.

221."Evo. aypoxTpo opy®vetot omd dVo Tpaktép A kot B ,av Soviéyouv cuyypdvmg e 6 dpec. AV opydoet
TO QYPOKTNLLO LOVO TO TPAKTEP A, TOTE Ypelalovtal 5 dpeg mepLocoTEPES o’ 00ES YpetdlovTon yia va
0pYMoEL TO aypoOKTNHa TO TpaKTEP B novo tov .Na Bpeite og mOceg dpeg kabEva TpaKTEP 0pYDVEL LOVO
TOV TO OYPOKTNLLCL.

X B
222. 210 dumhavo opBoydvio 0 AOyog TG pHeyarvtepng dtdotaong (X)
TPOG TN UIKPOTEPT d1dotact (y) ivat i6og pe Tov Adyo Tov
aBpoiopatog Twv V0 Slaotdoewv (X+y) TPOG TN HEYOAVTEPN
Suaotaon (x).Ze auTh TV TEPITTWON 0 A0YOS  civan {o0G pie Y
y
X

TOV Xpuoo aplBuod @. Mmopeite va Bpeite tov Adyo = ¢

y A r

Zuvdvaotikd Ogpata

223. Atvetar 1) eéicoon @ X+ JA+3-x+1=0 €))
1) Na Bpeite yio moteg Typég Tov A 1 e&icmon (1) €xet dvo dvioeg pilec.

i) No, Bpeite v Ty e mopdotaone A = JA*+64+9 +A°—21+1

224.1) Na Bpeite 10 avantoypa : (2 —d)_z.
i) No Avoete v e€icwon: 3—2(x — 2/5) =—(x-3)(x+3)
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iii) Av x1 gfvon n pukpotepn piCo g e€lomwong, va petatpeyete 10 KMOUO _ ge \gostvago pe pntod
Xy
TAPOVOUACTY).

225. Atvetan 1) e€icoon : X*— (\/?:Jrl) X+ 2(\/?:—1) =0 1)
1) Na amodei&ete 611 dakpivovoa g e&icwong (1) eivar A = (\/g - 3)°.
ii) Na AMoete v e&iowon (1) 1
i) Av p n édppnrn pila g e&icwong (1) ,va amodei&ete 6tL 0 apOude : o= P elva arépatos.
p 2
226. Atveton 1) eéicoon : x> —2Ax+ A% —1=0 €]
1) No anodei&ete 6Tt yo kGO mpaypatikod apiBpd A n e&icwon (1) Exel dvo mpaypatikés pilec.
ii) Na Bpeite yio moteg Tipég Tov A ,01 dVo pilec g e€icmong (1) aviikovv oto ddotua. (-2,4)
1)l Ma tig Ty Tov A mov Pprikarte 610 epdTUa (ii) va arodeilete 6TL N TapdoToon

A =( AP —61+9+ A*+21 +1)2 €xet nauﬁ aveEaptnTn TOL A TNV Omoia Kot va Ppeite.
1

2

227.H ekiowon : X*+ A1 2-X—pu(u—2) - (Ut = 0 (1) ée pio Sun pida.

\

|
J
1) Na Bpeite tovg aptOpovg A kot .
i) Av p n durdn piCa g e&iowong (1) ,tote:
a) va AVoete TV g§lowon X2+ (0-1)x-p=0

B) va petatpePete To KAAOpa o€ 1608VVALO [E PNTO TTAPOVOUACTH.
[
228.H gkicoon : X’ —(A-1)x+2(A1-3)=0 (1) éxe1 pio duthy pila.
i) No Bpeite tov aptOpod A .

11 1y, w

i) Av p n dumAn piCa g e&icmong (1) ,tote va Ppeite Tov aplBuod : k= \ 2p
P P 4 Yo,

iii) Na Moste v e€icoon | 2x2 + Ax— K+ A |+]|2x* —(k+ A)x+Kk|=0

229. Aiveton n e€iocwon : X +(A=2)-x+ s =0 (1),6mov A givon 1 Srakpivovoa .

i) Na Bpeite t dwakpivovoa A .

i) No Avoete v e€icwon (1) .
A= 1, ,
p, 2P

2

iii) Av p1,p2 eivan ot pileg g e&icwong (1) ,va Bpeite v T g TapdoToong

230. H e&lowon : X+2 a+ B-x—y=0 (1) ,uea, B,y >0 éxet pio SumAn pifo. Na amoSeigete oti:
) a+p+y=0 .

ii) n e€lowon : X+ ad+ ﬂ3 + 7/3 X+3 afy = 0 £xeL pla SumAn pida ,tnv omola kot va Bpette.

OOd

4
231. Atvovton ot g€lodoeig: X° — (24 -1)x—3=0 (1) ko X* —(A—-2)x+31=0 (2) pe A#1.Av o1
eflowoels (1) xat (2) éxovv ko pila Tov aplBuod p,toTe:
1) va Bpeite Tovg aplBuong p kot A .
i) va Moete 116 e€lomoerig (1) ko (2)
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232. Atvovtan ta evoegydpeva A kat B evog detrypoticod yodpov Q yio o omoio 1oyvet

6(P(A)’ +11P(A) = 8 J)(A—B):% ot P(A U B) = 65

1) No amodeiete 6tL P(A) =_1
3

i) Na Bpeite v mbavotnto:
a) va TpaypatotomBolv cuyxpovws ta A kat B B) va
unv mpaypatomowmBei to B
Y) va paypatomowm el To ToAV éva amo ta A kat B §) va
mpaypatomomBel akpfws éva amo ta A kat B
€) va mpaypatomowmBel To A1 va punv mpaypatomowmbei to B.

233. Alvetar n e&icwon : x* —(A+3)x+341-2=0 (1)
1) Na amodei&ete 01t yia kaOe mpaypotikd apdOuo A n egicwon (1) £xet 600 pileg TpaypoTIKES Kot
aviceg .

i) Av x1,X2 givon ot pif;ezg g e&lowong (1) ,va Bpeite yia mwoteg TYES TOL A oY OEL:

X+X+XX=(X—-X) EXEL TIUN aveEapTnTN TOU A, TNV oTola Kot va BpelTe.
102 12 12

234. Atvetar ) e&icoon @ X* —4(1+1)x+81-1=0 1)
i) No anodei&ete 0t o kG0e mpaypatikd apiBud A n e&icwon (1) £xet 600 pileg Tpaypatikég Kot
dvioEG .
ii) Eotm x1,X2 01 pieg g e&icmong (1) .
o)Na amodei&ete 6TL T TAPAOTACT) A =(X,— 2)(X,— 2) elvaravegapmtn tov A
B) Na Bpeite o A ,00TE Vo LOYVEL X12 X2+ X ;L X )izj X , = 64

235.'Eotw p1kan p2 (ue p1£p2) ot mpaypotikég pileg g eicmong ax’+ Sx + y= 0 Na Bpeite cuvaptiost

TV a 7B Y TIG T[U.p(IGT(’IGSIQ__: 2 2
Do ) 1p=p} wielt]

236. Aiveton 1) eéicmon : X2 —2Ax+A* —21+6=0 €]
1) Na amodei&ete 0Tt yia kaOe mpaypotikd apOuo A n e&icwon (1) Exet mpayuatikés pilec.
i) No Bpeite 10 A ,ddote T0 Yvopevo tov pilov g e&icoong (1) va givor ico pe 14.
i) Av x1,X2 elvon ot piCeg g e€icmong (1) yia v Tipn tov A mov Bprkate oto epdua (B),va
VTOAOYIGETE TIC MOPACTACELS:

.. 1
i) X°+x° i) "+
1 2
Xl XZ
1
237. Alvetar o apOudc: f=(20-2)6+25 woun eéicoon : X'+ 12 A-x—u=0 (1)

1) Na amodei&ete 0tL 0 aptOpdg p ival okEPOLOG .

i) Na amodei&ete 0tin e&icwon (1) &yt pileg mpaypotikég kot dvioeg yro kdbe A R

iii) Av n pia piCa g e&iowong (1) wwovTon pe 1o TeTpdymvo TG GAANG,va Bpeite Tig pileg Tng Kot TV
T TOV A.

238. 'Eoto x1,X2 01 pileg g e&lomong X — 2x — 4 =0 (1) .
i) Na Bpeite Tov aptOuod: o(1+ x ) (1+ x )
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a a
i) Na oynuoticete e&icwon 2 Babpod mov va €xet pileg tovg aptBuovg — KA —
Xl X2
239. Afvetou  e€icwon 1 X2 —AX—A> —=7=0 1)
1) Na amodei&ete 0Tt ya kdOe mparypotikd apBpd A n eicmon (1) €xet dvo pilec TpaypoTikég Kot
avioeg .
ii) 'Eoto x1,X2 01 pieg g e&icmong (1) ya t1g omoieg woyet : (X, — 2)(X,— 2) =-2.
a) Na Bpeite To A
) , , ) X2 XZ
B) Na oynuatioste e€icwon 2°Y BaBo¥ o va £xel piles Toug aptBpovs T KoL 2
X, X,

240. 'Eoto X1,X2 o1 pileg g eélcmong 10x* —8x+1=0 -Oewpodpe kat ta evSexdpeva A kat B evog
Serypaticod ydpov Q yia ta omoia 1oyvel : P(A) = X X P(B) = XX Ko P(ANB) = X12 X X )2(2
Na Bpeite T TOAVOTNTES :
i) P(A),P(B) ka1 P(AMB)
ii) P(AUB)
iii\P(A-B)
iv)P((A-B) U(B-A))

242 H eéicwon : (x +1)* — (@°+ 3a)(X* + 2x +1) + 2a°— a + 3 = 0 &xe1 pila t0 -3.
i) No Bpeite tov aptOuo o .
i) Na Moete v moporaveo e€icmon.

243.Atvetaun e&lowon: (A + Dx*— A - Dx3-xx® - 1= 0 (1) DN«
Bpeite o A, wote M e€lowon (1) va elval Sitetpdywvn. ii)Ta A =1
va Avbein e€lowon (1).

244 Aivetaim eglowon (20— [3))(4 - (o — [3))(3 +2x2 + (a-1Dx-3a=0 (1).
i) Na Bpeite ta o, B, dote 1 (1) va eivor ditetpdywvn.
i)l 0=1 ot =1 va Avbei 1 (1).

245.Alvetoun e&lowon: (24 + Wx* — 34+ u -1 x3 = A = Wx® + 2(JAl - Dx — |32 + | = 0 (1)
i) Na Bpeite ta A kot g, woten (1) va elvat Sttetpaywvn. i) Mo A
=-1 kot u =4 va Avbein (1).

246.Atvetonm e€icmon : X'+ (I + 8)x°—10x°+5-21=0 (1) .
i) Na Bpeite 1o A ,0ote 1 e&iowon (1) va givar dtteTpdymvn.
i) T v Tium tov A mov Pprkate 6to epd@TNUO 1) va Aoete v e€icmon (1).

247 Aivetan n e€icwon : X' — 6X°+ (A + 1F — 64 + 4u+13)x — 1/ =0 (1) .
1) Na Bpeite toug apiBuovg A kot i ,dote 1 e€icmon (1) va givor dttetpdymvn.
i) T Tig Tyég Twv A ko i wov Pprkate oto epd@Tnpa i) vo Aoete v e&icwon (1).

248.Atvetonm e€icmon : X'+ (=21 - 3)x°—5x°+ (I’ =51+ 6)x+ A +1=0(1) .
i) Na Bpeite 1o A ,0ote 1 e&iowon (1) va givau diteTpdywvn.
i) T v Tyun Tov A mov Pprkate 6to epdUa 1) va Avoete v e&icwon (1).

1
249.H &iowon : " X +(B-9)x-a’+6a-9=0 (1) éxer pio SumAn pila.

i) Na Bpeite tovg aptBuovg a ko f .
i) No Avoete v e€icwon :qff *—28a + f=0.
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250.1) Av yw Tovg apibpovg a B 20 woyder: a— f= _ —_ yq amodeiete oTL oL apBpol a kat B ivat
p «

avtioTpo@ol.
x2+4x+3+x2—4x+3_x2+6x+8+x2—6x+8

i1) Na Avcete v egiocwon : X+4x+3 X —6x+8 X +6x+8

X' —4x +3
251."Ectm 0 ekicoon x2—(2A+4)x -A2=0 (1).
i)Na deilete 011 1 e€lomon (1) €xet dvo pileg mpaypotiKéc kot dvices yuo kébe AeR
i1)Na Bpeite 10 A wote 1 (1) va €xet 600 pileg avtibeteg.
iii) [t TV Tipn tou A ov Bpnkate oto epwtnpa (ii),va Avoete v e&iowon : 2. [ =3 |=x—A

252. Aivovtar ot g&odoetg 1 (x-1)°_2Q2-x") 2 (Ika A +-A=- 2).

A
2
Xx—2 xX*=2x X 3 ) 620 X

i) No Avoete v e€iowon (1) .
i) "Eotw p n peyordtepn Avon g e&icwong (1).Na Bpeite 1o A, dote 1 e&icmon (2) va £yl Lovadikn
Abon 1o p

253. Atvetoun eéicoon A2(x-1)+12=4(Ax-1) (1).Avn eicoon (1) sivortavtdtTa, ToTE:
1va Bpeite v T tov A O R

i)Na Aogete T16 e§LowoELS :

x-4 2¢+A ' 7x-15
A2-x*—|x|-6=0 - =A2-
@) 2 x| x| B e L
M1 ] XA
254.1)Na Bpeite to avémroype : (3 +1)°

| |
[2 ]

ii) No Bpeite tov oplOuod: = (6+ 2)(2- 3)-  3+2.
iii) No Avoete 11¢ elo0oElg:

a) xX*+a’x+2a=a B)| x* +3x-10|—|x—al=0
. . 1 5,1
255. Atvetan 0 aplOuog i = 343 3747,
3 3
i) Na Bpeite tov apBuo o.
3p3°

i) Avotegiohoeic: x*+9a=0 (1) ka - X*—1=0 (2) &ovv kownf Abon ,ToTe :

a)va Bpeite Tov apBuo B
B) va AMaoete v e€iowon (2)

iii) No amodeiéete om: aff— a—- ~+ =0
B ap
. . 1 1
256. AtvovtarotapiBpoi = 3-5-"1+ 5.°7+35 ka B= , ,
(2-1 (2+1)
i) Na Bpeite tovg apBovg a kot
i) No Aoete 116 elomoels:
Yl
| X[+~ 2
— a
O()\/xz—azx+2a—\/X2+ﬂx+9—*3/,,,/3 B)l | =@+p):3
X | =X
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T

, , ] 2
257. ;:Ti ())(1('1()2 ot pilec g e&icwong x“+- kaw p=(2x —~1)(2x —1)

i) Na Bpeite tovg ap@uoig JRES &
X +X,

i) Now Avoete v e&icoon: | X |+ X+ | x | = X|= (x 1) + 4|

1 2

258Eotw n e&iowon X —2(u+3)x+u2+6u-7 =0 (1).
i)Na deiete 0TL M e&icmon (1) £xet dvo pileg Tpaypatikés kot dviceg yio kabe AeR
i) Av p1,p2 ot pileg g e&lomong (1),va vroroyicete TNy Tiun g mapdotacnsg : A = p— p, |
i) No Aoete v e€lomon @ | 2x 1| -5=A

1 1
259. Atveton o apOpog ta = 4 +

G- 77 G+ 77

1) Na Bpeite tov apOuo o.

i) Na Aoete v e&icwon: 3x2+2( 3— a)x+ 113—6a:0

3 3
i) Av p givon n pi€o g mapombve e&lcwong ,va Aoete v eicwon : [X— 2]=p .

260."Ectm n eéicoon 2x% +4x+31-1 = 0 (1).
1)Na Bpeite yio moteg tipéc tov AeR ) e&iowon (1) éxer mpaypatikés pileg
iiyEotw x1,X2 ot pileg tng ekicwong (1).Na Bpeite 10 A ,d01e va woydet : (X~1)°+ (X 51)*=15
1

iii)Na petatpéyete 10 mapakdtm KAAGHO 6€ 1IGOSVVALO HE PNTO TAPOVOLAOTY : A= s
A=A

261. Aivovtoi ot opifpoi : A =°4-°22+ 6-°22-6  wu pu=°3°33% .1°3°,
i) No Bpeite tovg apBpuong A kot p
i) Eotm X1, X2 01 pileg g e&iowong —x* + ux + A =0 . Na Bpeite Tig Tipés 10V TupacTicemy :

o) A= + B =| x — X
A= T B)B=Ix- x|
1 2
262."Eoto 1 eéicoon 2x2+2(n +v)x-p?-v2 =0 (1).
1)No anodeitete 6t n e&icwon (1) Exe mpaypatikég pileg
ii)Eotm x1,X2 ot pileg g e&icmong (1).
a) Na Bpelte e€lowon 20v Babpov movu va €xet pileg Toug aplduovs X12 + XX Kot XZ2 + X%

B) Na Bpeite Toug aptBpols 1 KaL v ,00TE Vo LOXVEL X, + X, — XX, = —1

263.Aivovw101ap10uoi:a:3( 3+ 2-3- Z)Kou L=°29-24+ 7.74-7.

i) Na Bpeite tovg apifuovg a ko B
i) Eoto p1,p2 o1 pieg g e&icmong —x*+ax+4=0 Kot x1,X2 01 pilec e ebiomong X— Px—-5=0.

Na Bpeite eicwaon 20v Babpov mov va €xel pideg Toug aplBpovg X O+ Xy 00 KOU Xy O1+ Xy 05
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[1]
T

264.H ekicmon x°—ax—a’ =0 éyet pileg Tig X1,X2 Y10 TIG 0moieg 1oyveL : X, (X, + 4) + 4(X,—1) =0

i) Na Bpeite tov apiBud a
. 1 1
i) Na oynuoticete e&iocwon 20v Baduov pe piCeg tovg optbpode 1 —— kol —

Xy X2

iii)No Moete v eéicwon . X*+ax+1— (ax)’+a’x+1=0

265. Atveton 1) eéicmon x2-3x+A = 0(1).
i)Na Bpeite yio moteg Tipéc tov AeR 1 e&iowon (1) Exel mpaypatikée pilec
ii)Av  Xi,X2 etvar ov pileg ™ms efiomong (1) ,va Ppeite 10 A ,00TE VO OYOEL

5X°X — 24 — 4xX*X = 4x X*+ 3 = Bx X
1 2 1 2 1 2 12

iii) Na Bpeite tnv tun g mapdotaong: A= A35° i -4 js
266. Atveton 1) e€icoon 2x2 +(A-4)x-Ak = 0 (1).
1)Na dei&ete 0t 1 e€lomon (1) €xet dvo pilec mpoypatikég Kot aviceg yio kabe AeR
i1yEotw 611 10 d0potoua twv plov g e&icmong (1) givatl Tputhdcto amd To YIvOUEVO TOVG.
a) Na Bpeite v T tov A
B) Av x1,x2 elvat ot pileg tng e€lowong (1) ,va Bpeite e€iowon 2ov Babpov Tovu va £xeL pifeg Toug

aplOpovg X Ko X

267. Atveton 1) eéicmon 4x(x+u)=8(1-X)-u? (1).
1)Na Bpeite yio moteg tipéc tov peR 1 e€icmon (1) éyel mpaypotikég pileg
11)Na Bpeite 10 1 ,001€ TO YIvopevo tov priov g e&iowong (1) va gival ico pe 2.
1
i) v T Tov P ov Pprkate oto epdTnpa (B),va Aoete v e€icoon @ u? - x+| x| = 35— ux
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